
SC1

回答数 ％

1500 100.0 

1 男性 750 50.0 

2 女性 750 50.0 

SC2_1

回答数 ％

1500 100.0 

　平均値 45.05 

　最小値 18.00 

　最大値 79.00 

SC3

回答数 ％

1500 100.0 

1 北海道 92 6.1 

2 青森県 16 1.1 

3 岩手県 12 0.8 

4 宮城県 27 1.8 

5 秋田県 15 1.0 

6 山形県 4 0.3 

7 福島県 13 0.9 

8 茨城県 26 1.7 

9 栃木県 25 1.7 

10 群馬県 11 0.7 

11 埼玉県 62 4.1 

12 千葉県 63 4.2 

13 東京都 153 10.2 

14 神奈川県 102 6.8 

15 新潟県 22 1.5 

16 富山県 14 0.9 

17 石川県 3 0.2 

18 福井県 8 0.5 

19 山梨県 4 0.3 

20 長野県 17 1.1 

21 岐阜県 13 0.9 

22 静岡県 35 2.3 

23 愛知県 85 5.7 

24 三重県 29 1.9 

25 滋賀県 16 1.1 

26 京都府 41 2.7 

27 大阪府 199 13.3 

28 兵庫県 118 7.9 

29 奈良県 22 1.5 

30 和歌山県 11 0.7 

31 鳥取県 3 0.2 

32 島根県 7 0.5 

33 岡山県 18 1.2 

34 広島県 27 1.8 

35 山口県 13 0.9 

36 徳島県 11 0.7 

37 香川県 10 0.7 

38 愛媛県 14 0.9 

39 高知県 9 0.6 

40 福岡県 59 3.9 

41 佐賀県 4 0.3 

42 長崎県 16 1.1 

43 熊本県 15 1.0 

44 大分県 8 0.5 

45 宮崎県 7 0.5 

46 鹿児島県 13 0.9 

47 沖縄県 8 0.5 

あなたのお住まいの都道府県をお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたの性別をお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたの年齢をお知らせください。／歳（ＮＵ）

全体
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AREA

回答数 ％

1500 100.0 

1 東京圏 380 25.3 

2 京阪神圏 380 25.3 

3 政令都市を含む道県 380 25.3 

4 その他の地方 360 24.0 

SC4

回答数 ％

1500 100.0 

1 未婚 504 33.6 

2 既婚（離別・死別含む） 996 66.4 

SC5

回答数 ％

1500 100.0 

1 はい 785 52.3 

2 いいえ 715 47.7 

SC6

回答数 ％

1500 100.0 

1 正社員・公務員 690 46.0 

2 派遣・契約社員 122 8.1 

3 フリーター 121 8.1 

4 専業主婦（夫） 250 16.7 

5 経営者（企業や団体役員） 18 1.2 

6 自営業・自由業 88 5.9 

7 学生 49 3.3 

8 無職 132 8.8 

9 定年 30 2.0 

SC7

回答数 ％

1500 100.0 

1 製造業（食品・食品加工・飲料） 59 3.9 

2 製造業（自動車関連） 55 3.7 

3 製造業（家電製品） 33 2.2 

4 製造業（ゲーム・遊技機関連） 0 0.0 

5 小売・卸（食品・食品加工） 50 3.3 

6 小売・卸（自動車関連） 23 1.5 

7 小売・卸（家電製品） 15 1.0 

8 小売・卸（ゲーム・遊技機関連） 0 0.0 

9 農業・林業・水産業 11 0.7 

10 建築・土木関連業 88 5.9 

11 電気・ガス・熱供給・水道業 32 2.1 

12 ＩＴ・通信・インターネット関連 68 4.5 

13 運輸・運送・倉庫業 82 5.5 

14 マスコミ・メディア関連 0 0.0 

15 広告代理店 0 0.0 

16 シンクタンク・市場調査会社 0 0.0 

17 学術・開発研究機関等 4 0.3 

18 医療・福祉関連 132 8.8 

19 教育・学校法人 63 4.2 

20 娯楽関連（ゲームセンター・ゲームコーナー、パチンコ店、雀荘など） 0 0.0 

21 理容・美容・エステ 18 1.2 

22 この中にあてはまる職業の者はいない 866 57.7 

SC8_1

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 91 6.1 

2 週に２回以上 225 15.0 

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／パチンコで遊ぶ（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体

あなたはお子様がいらっしゃいますか。（ＳＡ）

全体

あなたの職業に最もあてはまる（一番近い）ものを以下の中からお知らせください。（ＳＡ）

全体

あなたを含めご家族で、下記業種のような会社にお勤め、またはお仕事の方がいらっしゃいますか。あなたとご家族にあて
はまるお仕事をすべてお知らせください。なお、パート・アルバイトの方はその業種でお答えください。（ＭＡ）

全体

エリア区分（ＳＡ）

全体

あなたの婚姻状況をお知らせください。（ＳＡ）

全体



3 月に４～５回程度 290 19.3 

4 月に１回程度 312 20.8 

5 年に４～５回程度 178 11.9 

6 年に１～３回程度 230 15.3 

7 最近１年以上していない 100 6.7 

8 今まで全く経験なし 74 4.9 

SC8_2

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 68 4.5 

2 週に２回以上 168 11.2 

3 月に４～５回程度 215 14.3 

4 月に１回程度 245 16.3 

5 年に４～５回程度 150 10.0 

6 年に１～３回程度 169 11.3 

7 最近１年以上していない 199 13.3 

8 今まで全く経験なし 286 19.1 

SC8_3

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 44 2.9 

2 週に２回以上 51 3.4 

3 月に４～５回程度 76 5.1 

4 月に１回程度 115 7.7 

5 年に４～５回程度 92 6.1 

6 年に１～３回程度 92 6.1 

7 最近１年以上していない 337 22.5 

8 今まで全く経験なし 693 46.2 

SC8_4

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 43 2.9 

2 週に２回以上 98 6.5 

3 月に４～５回程度 128 8.5 

4 月に１回程度 162 10.8 

5 年に４～５回程度 110 7.3 

6 年に１～３回程度 133 8.9 

7 最近１年以上していない 237 15.8 

8 今まで全く経験なし 589 39.3 

SC8_5

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 43 2.9 

2 週に２回以上 47 3.1 

3 月に４～５回程度 86 5.7 

4 月に１回程度 108 7.2 

5 年に４～５回程度 103 6.9 

6 年に１～３回程度 80 5.3 

7 最近１年以上していない 172 11.5 

8 今まで全く経験なし 861 57.4 

SC8_6

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 46 3.1 

2 週に２回以上 52 3.5 

3 月に４～５回程度 89 5.9 

4 月に１回程度 119 7.9 

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／競馬で遊ぶ（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／競輪で遊ぶ（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／競艇／ボートレースで遊ぶ（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／パチスロで遊ぶ（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／麻雀で遊ぶ（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体



5 年に４～５回程度 99 6.6 

6 年に１～３回程度 89 5.9 

7 最近１年以上していない 177 11.8 

8 今まで全く経験なし 829 55.3 

SC8_7

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 41 2.7 

2 週に２回以上 49 3.3 

3 月に４～５回程度 73 4.9 

4 月に１回程度 110 7.3 

5 年に４～５回程度 84 5.6 

6 年に１～３回程度 78 5.2 

7 最近１年以上していない 113 7.5 

8 今まで全く経験なし 952 63.5 

SC8_8

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 179 11.9 

2 週に２回以上 161 10.7 

3 月に４～５回程度 139 9.3 

4 月に１回程度 125 8.3 

5 年に４～５回程度 95 6.3 

6 年に１～３回程度 82 5.5 

7 最近１年以上していない 376 25.1 

8 今まで全く経験なし 343 22.9 

SC8_9

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 447 29.8 

2 週に２回以上 175 11.7 

3 月に４～５回程度 103 6.9 

4 月に１回程度 102 6.8 

5 年に４～５回程度 61 4.1 

6 年に１～３回程度 57 3.8 

7 最近１年以上していない 145 9.7 

8 今まで全く経験なし 410 27.3 

SC8_10

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 97 6.5 

2 週に２回以上 84 5.6 

3 月に４～５回程度 85 5.7 

4 月に１回程度 111 7.4 

5 年に４～５回程度 69 4.6 

6 年に１～３回程度 61 4.1 

7 最近１年以上していない 177 11.8 

8 今まで全く経験なし 816 54.4 

SC8_11

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 47 3.1 

2 週に２回以上 64 4.3 

3 月に４～５回程度 123 8.2 

4 月に１回程度 170 11.3 

5 年に４～５回程度 142 9.5 

6 年に１～３回程度 147 9.8 

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／有料（買い切り型・課金型）スマホゲームで遊ぶ（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／ゲームセンター・ゲームコーナーで遊ぶ（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／オートレースで遊ぶ（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／家庭用や携帯型ゲーム機、ＰＣゲームで遊ぶ（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／無料（基本無料）スマホゲームで遊ぶ（ＳＡ）

全体



7 最近１年以上していない 498 33.2 

8 今まで全く経験なし 309 20.6 

SC8_12

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 79 5.3 

2 週に２回以上 74 4.9 

3 月に４～５回程度 120 8.0 

4 月に１回程度 128 8.5 

5 年に４～５回程度 84 5.6 

6 年に１～３回程度 80 5.3 

7 最近１年以上していない 144 9.6 

8 今まで全く経験なし 791 52.7 

SC8_13

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 40 2.7 

2 週に２回以上 90 6.0 

3 月に４～５回程度 153 10.2 

4 月に１回程度 196 13.1 

5 年に４～５回程度 178 11.9 

6 年に１～３回程度 257 17.1 

7 最近１年以上していない 286 19.1 

8 今まで全く経験なし 300 20.0 

SC8_14

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 84 5.6 

2 週に２回以上 178 11.9 

3 月に４～５回程度 178 11.9 

4 月に１回程度 179 11.9 

5 年に４～５回程度 104 6.9 

6 年に１～３回程度 109 7.3 

7 最近１年以上していない 313 20.9 

8 今まで全く経験なし 355 23.7 

SC8_15

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 398 26.5 

2 週に２回以上 145 9.7 

3 月に４～５回程度 129 8.6 

4 月に１回程度 107 7.1 

5 年に４～５回程度 67 4.5 

6 年に１～３回程度 72 4.8 

7 最近１年以上していない 76 5.1 

8 今まで全く経験なし 506 33.7 

SC8_16

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 44 2.9 

2 週に２回以上 56 3.7 

3 月に４～５回程度 84 5.6 

4 月に１回程度 154 10.3 

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／インターネットカフェや漫画喫茶などに行く（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／宝くじ（ＬＯＴＯ、ナンバーズを含む）スポーツくじ（ｔｏｔｏ、ＢＩＧ）を購入する（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／スポーツ（ジョギング、フィットネス、ゴルフ、テニスなど）をする（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／ＳＮＳ（ｆａｃｅｂｏｏｋ、ｔｗｉｔｔｅｒ、インスタグラムなど）をする（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／株式・為替（ＦＸ）・仮想通貨などで勝負型の投資をする（資産形成を除く）（ＳＡ）

全体



5 年に４～５回程度 136 9.1 

6 年に１～３回程度 141 9.4 

7 最近１年以上していない 314 20.9 

8 今まで全く経験なし 571 38.1 

SC8_17

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 58 3.9 

2 週に２回以上 121 8.1 

3 月に４～５回程度 294 19.6 

4 月に１回程度 452 30.1 

5 年に４～５回程度 187 12.5 

6 年に１～３回程度 182 12.1 

7 最近１年以上していない 109 7.3 

8 今まで全く経験なし 97 6.5 

SC8_18

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 40 2.7 

2 週に２回以上 47 3.1 

3 月に４～５回程度 100 6.7 

4 月に１回程度 247 16.5 

5 年に４～５回程度 248 16.5 

6 年に１～３回程度 396 26.4 

7 最近１年以上していない 261 17.4 

8 今まで全く経験なし 161 10.7 

SC8_19

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 41 2.7 

2 週に２回以上 50 3.3 

3 月に４～５回程度 72 4.8 

4 月に１回程度 80 5.3 

5 年に４～５回程度 74 4.9 

6 年に１～３回程度 53 3.5 

7 最近１年以上していない 78 5.2 

8 今まで全く経験なし 1052 70.1 

SC8_20

回答数 ％

1500 100.0 

1 ほぼ毎日 47 3.1 

2 週に２回以上 35 2.3 

3 月に４～５回程度 53 3.5 

4 月に１回程度 76 5.1 

5 年に４～５回程度 63 4.2 

6 年に１～３回程度 90 6.0 

7 最近１年以上していない 169 11.3 

8 今まで全く経験なし 967 64.5 

SC9_1

回答数 ％

1326 100.0 

1 この１年以内に始めた 60 4.5 

2 増えた 207 15.6 

3 変わらない 675 50.9 

4 減った 384 29.0 

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／オンラインカジノで遊ぶ（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／海外のカジノ施設（オンラインを除く）で遊ぶ（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／パチンコで遊ぶ
（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／ショッピングモールやデパートなどへ行く（ＳＡ）

全体

あなたは最近１年間にどの程度、下記の娯楽や余暇などを経験しましたか。直近１年間の頻度として当てはまるものをお選
び下さい。／観光・行楽（旅行、遊園地、登山、ドライブなど）活動に行く（ＳＡ）

全体



SC9_2

回答数 ％

1015 100.0 

1 この１年以内に始めた 64 6.3 

2 増えた 176 17.3 

3 変わらない 499 49.2 

4 減った 276 27.2 

SC9_3

回答数 ％

470 100.0 

1 この１年以内に始めた 47 10.0 

2 増えた 133 28.3 

3 変わらない 221 47.0 

4 減った 69 14.7 

SC9_4

回答数 ％

674 100.0 

1 この１年以内に始めた 50 7.4 

2 増えた 144 21.4 

3 変わらない 365 54.2 

4 減った 115 17.1 

SC9_5

回答数 ％

467 100.0 

1 この１年以内に始めた 54 11.6 

2 増えた 131 28.1 

3 変わらない 213 45.6 

4 減った 69 14.8 

SC9_6

回答数 ％

494 100.0 

1 この１年以内に始めた 52 10.5 

2 増えた 128 25.9 

3 変わらない 253 51.2 

4 減った 61 12.3 

SC9_7

回答数 ％

435 100.0 

1 この１年以内に始めた 49 11.3 

2 増えた 121 27.8 

3 変わらない 218 50.1 

4 減った 47 10.8 

SC9_8

回答数 ％

781 100.0 

1 この１年以内に始めた 54 6.9 

2 増えた 198 25.4 

3 変わらない 392 50.2 

4 減った 137 17.5 

SC9_9

回答数 ％

945 100.0 

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／家庭用や携帯型
ゲーム機、ＰＣゲームで遊ぶ（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／無料（基本無料）
スマホゲームで遊ぶ（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／競輪で遊ぶ（ゲー
ムは除く）（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／競艇／ボートレー
スで遊ぶ（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／オートレースで遊
ぶ（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／パチスロで遊ぶ
（ゲームは除く）（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／麻雀で遊ぶ（ゲー
ムは除く）（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／競馬で遊ぶ（ゲー
ムは除く）（ＳＡ）

全体



1 この１年以内に始めた 72 7.6 

2 増えた 265 28.0 

3 変わらない 513 54.3 

4 減った 95 10.1 

SC9_10

回答数 ％

507 100.0 

1 この１年以内に始めた 59 11.6 

2 増えた 125 24.7 

3 変わらない 256 50.5 

4 減った 67 13.2 

SC9_11

回答数 ％

693 100.0 

1 この１年以内に始めた 48 6.9 

2 増えた 153 22.1 

3 変わらない 352 50.8 

4 減った 140 20.2 

SC9_12

回答数 ％

565 100.0 

1 この１年以内に始めた 59 10.4 

2 増えた 158 28.0 

3 変わらない 295 52.2 

4 減った 53 9.4 

SC9_13

回答数 ％

914 100.0 

1 この１年以内に始めた 61 6.7 

2 増えた 160 17.5 

3 変わらない 534 58.4 

4 減った 159 17.4 

SC9_14

回答数 ％

832 100.0 

1 この１年以内に始めた 53 6.4 

2 増えた 188 22.6 

3 変わらない 476 57.2 

4 減った 115 13.8 

SC9_15

回答数 ％

918 100.0 

1 この１年以内に始めた 59 6.4 

2 増えた 259 28.2 

3 変わらない 515 56.1 

4 減った 85 9.3 

SC9_16

回答数 ％

615 100.0 

1 この１年以内に始めた 46 7.5 

2 増えた 134 21.8 

3 変わらない 312 50.7 

4 減った 123 20.0 

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／スポーツ（ジョギ
ング、フィットネス、ゴルフ、テニスなど）をする（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／ＳＮＳ（ｆａｃｅ
ｂｏｏｋ、ｔｗｉｔｔｅｒ、インスタグラムなど）をする（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／インターネットカ
フェや漫画喫茶などに行く（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／ゲームセンター・
ゲームコーナーで遊ぶ（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／株式・為替（Ｆ
Ｘ）・仮想通貨などで勝負型の投資をする（資産形成を除く）（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／宝くじ（ＬＯＴ
Ｏ、ナンバーズを含む）スポーツくじ（ｔｏｔｏ、ＢＩＧ）を購入する（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／有料（買い切り
型・課金型）スマホゲームで遊ぶ（ＳＡ）

全体



SC9_17

回答数 ％

1294 100.0 

1 この１年以内に始めた 44 3.4 

2 増えた 211 16.3 

3 変わらない 795 61.4 

4 減った 244 18.9 

SC9_18

回答数 ％

1078 100.0 

1 この１年以内に始めた 46 4.3 

2 増えた 216 20.0 

3 変わらない 640 59.4 

4 減った 176 16.3 

SC9_19

回答数 ％

370 100.0 

1 この１年以内に始めた 52 14.1 

2 増えた 111 30.0 

3 変わらない 166 44.9 

4 減った 41 11.1 

SC9_20

回答数 ％

364 100.0 

1 この１年以内に始めた 49 13.5 

2 増えた 105 28.8 

3 変わらない 164 45.1 

4 減った 46 12.6 

SC10_1

回答数 ％

1500 100.0 

1 １００万円未満 295 19.7 

2 １００万円以上２００万円未満 173 11.5 

3 ２００万円以上３００万円未満 177 11.8 

4 ３００万円以上４００万円未満 201 13.4 

5 ４００万円以上５００万円未満 153 10.2 

6 ５００万円以上６００万円未満 95 6.3 

7 ６００万円以上８００万円未満 102 6.8 

8 ８００万円以上１，０００万円未満 52 3.5 

9 １，０００万円以上１，５００万未満 38 2.5 

10 １，５００万円以上 21 1.4 

11 わからない 193 12.9 

SC10_2

回答数 ％

1500 100.0 

1 １００万円未満 47 3.1 

2 １００万円以上２００万円未満 59 3.9 

3 ２００万円以上３００万円未満 104 6.9 

4 ３００万円以上４００万円未満 179 11.9 

5 ４００万円以上５００万円未満 155 10.3 

6 ５００万円以上６００万円未満 158 10.5 

7 ６００万円以上８００万円未満 211 14.1 

8 ８００万円以上１，０００万円未満 158 10.5 

9 １，０００万円以上１，５００万未満 119 7.9 

10 １，５００万円以上 54 3.6 

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／海外のカジノ施設
（オンラインを除く）で遊ぶ（ＳＡ）

全体

あなた自身の年収額および世帯年収額はいくらですか。あてはまるものをお選びください。／個人年収（ＳＡ）

全体

あなた自身の年収額および世帯年収額はいくらですか。あてはまるものをお選びください。／世帯年収（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／ショッピングモー
ルやデパートなどへ行く（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／観光・行楽（旅
行、遊園地、登山、ドライブなど）活動に行く（ＳＡ）

全体

１年前と比較して、以下の頻度はどのように変わりましたか。平日・休日を総合してお考えください。／オンラインカジノ
で遊ぶ（ＳＡ）

全体



11 わからない 256 17.1 

SC11_1

回答数 ％

1500 100.0 

1 大いにあてはまる 221 14.7 

2 少しあてはまる 376 25.1 

3 あてはまらない 903 60.2 

SC11_2

回答数 ％

1500 100.0 

1 大いにあてはまる 200 13.3 

2 少しあてはまる 485 32.3 

3 あてはまらない 815 54.3 

SC11_3

回答数 ％

1500 100.0 

1 大いにあてはまる 138 9.2 

2 少しあてはまる 328 21.9 

3 あてはまらない 1034 68.9 

SC11_4

回答数 ％

1500 100.0 

1 大いにあてはまる 192 12.8 

2 少しあてはまる 377 25.1 

3 あてはまらない 931 62.1 

SC11_5

回答数 ％

1500 100.0 

1 大いにあてはまる 203 13.5 

2 少しあてはまる 394 26.3 

3 あてはまらない 903 60.2 

SC11_6

回答数 ％

1500 100.0 

1 大いにあてはまる 190 12.7 

2 少しあてはまる 392 26.1 

3 あてはまらない 918 61.2 

SC12

回答数 ％

1477 100.0 

1 紙タバコのみ吸っている 326 22.1 

2 紙タバコが主体（加熱式・電子タバコは少し吸う）で吸っている 142 9.6 

3 紙タバコと加熱式・電子タバコが同程度で吸っている 112 7.6 

4 加熱式・電子タバコが主体（紙タバコは少し吸う）で吸っている 110 7.4 

5 加熱式・電子タバコのみで吸っている 108 7.3 

6 以前吸っていたが今は吸っていない 270 18.3 

7 タバコを吸ったことはない 409 27.7 

SC13

回答数 ％

798 100.0 

1 毎日２０本分以上 203 25.4 

2 毎日１０～１９本分 317 39.7 

あなたの現在の喫煙状況にあてはまるものをお選びください。（ＳＡ）

全体

現在の喫煙本数であてはまるものをお選びください。本数は紙巻きたばこに換算した場合の数量でお願いします。（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月の消費税増税（８％→１０％）にともなうご自身の支出として、あてはまるものを選んでください。／増
税後の大型消費財の購入の抑制・中止（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月の消費税増税（８％→１０％）にともなうご自身の支出として、あてはまるものを選んでください。／増
税後の一般消費財の買い控え（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月の消費税増税（８％→１０％）にともなうご自身の支出として、あてはまるものを選んでください。／増
税後のレジャー・余暇の活動や支出の抑制（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月の消費税増税（８％→１０％）にともなうご自身の支出として、あてはまるものを選んでください。／増
税前の大型消費財の前倒し購入（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月の消費税増税（８％→１０％）にともなうご自身の支出として、あてはまるものを選んでください。／増
税前の一般消費財の買いだめ（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月の消費税増税（８％→１０％）にともなうご自身の支出として、あてはまるものを選んでください。／増
税前のレジャー・余暇の活動や支出の増加（ＳＡ）

全体



3 毎日５～９本分 167 20.9 

4 毎日１～４本分 74 9.3 

5 あまり吸わない（数日に１本分程度） 25 3.1 

6 たまに吸う（月に数回程度） 6 0.8 

7 めったに吸わない（１ヵ月１回以下） 6 0.8 

SC14

回答数 ％

1500 100.0 

1
コストが高い製品（例えば、最新のｉＰｈｏｎｅ）であっても、自分の価値観に合致したモノ
であれば、話題になる前にいち早くに購入・利用する

183 12.2 

2
話題に敏感で、これから普及するかもしれないスマートフォンであれば、早い段階で目をつけ
て、コストパフォーマンスなども考慮して購入・利用する

221 14.7 

3
話題には敏感な方だが、新しいタイプのスマートフォンの場合、周りでの評価が良くなってか
ら購入・利用する

264 17.6 

4
新しいタイプのスマートフォンの場合、かなり普及が進み、不具合なども解消され、価格も適
当と思われるレベルになってから、購入・利用する

366 24.4 

5
新しいものには保守的で、製品が広く普及していき、多くの人が利用するようになってからよ
うやく購入・利用する

466 31.1 

Q1_1_1

回答数 ％

207 100.0 

1 パチンコ・パチスロの負け分を取り返したいから 26 12.6 

2 勝率が上がったから 26 12.6 

3 釘や設定が良くなったから 22 10.6 

4 短時間で遊べる台が増えたから 23 11.1 

5 長く遊べる台が増えたから 26 12.6 

6 一撃で獲得できる出玉が増えたから 25 12.1 

7 連チャン性が高くなったから 34 16.4 

8 仕組みや打ち方などがシンプルで分かりやすくなったから 23 11.1 

9 仕組みや打ち方などのバリエーションが楽しめるようになったから 20 9.7 

10 自分が好きなコンテンツで楽しめる台が増えたから 33 15.9 

11 演出や役物の面白い台が増えたから 33 15.9 

12 楽曲やサウンドの好きな台が増えたから 24 11.6 

13 近くに新しいパチンコ店ができた（増えた）から 19 9.2 

14 パチンコ店の環境（分煙、音量等）が良くなったから 35 16.9 

15 パチンコ店の賞品（景品）交換率が良くなったから 16 7.7 

16 収入や自由に使えるお金が増えたから 33 15.9 

17 仕事や家事にかける時間が減ったから 34 16.4 

18 パチンコ・パチスロ以外の娯楽にかけるお金や時間が減ったから 27 13.0 

19 パチンコ・パチスロに誘われるようになったから 26 12.6 

20 その他 8 3.9 

Q1_1_2

回答数 ％

176 100.0 

1 パチンコ・パチスロの負け分を取り返したいから 18 10.2 

2 勝率が上がったから 20 11.4 

3 釘や設定が良くなったから 14 8.0 

4 短時間で遊べる台が増えたから 11 6.3 

5 長く遊べる台が増えたから 23 13.1 

6 一撃で獲得できる出玉が増えたから 11 6.3 

7 連チャン性が高くなったから 20 11.4 

8 仕組みや打ち方などがシンプルで分かりやすくなったから 13 7.4 

9 仕組みや打ち方などのバリエーションが楽しめるようになったから 20 11.4 

10 自分が好きなコンテンツで楽しめる台が増えたから 29 16.5 

11 演出や役物の面白い台が増えたから 23 13.1 

12 楽曲やサウンドの好きな台が増えたから 22 12.5 

13 近くに新しいパチンコ店ができた（増えた）から 17 9.7 

14 パチンコ店の環境（分煙、音量等）が良くなったから 19 10.8 

15 パチンコ店の賞品（景品）交換率が良くなったから 9 5.1 

16 収入や自由に使えるお金が増えたから 32 18.2 

17 仕事や家事にかける時間が減ったから 24 13.6 

18 パチンコ・パチスロ以外の娯楽にかけるお金や時間が減ったから 19 10.8 

19 パチンコ・パチスロに誘われるようになったから 26 14.8 

パチンコ・パチスロを遊技する頻度が増えた理由について以下からそれぞれあてはまるものをお選びください。／パチンコ
の遊技頻度が増えた理由（ＭＡ）

全体

パチンコ・パチスロを遊技する頻度が増えた理由について以下からそれぞれあてはまるものをお選びください。／パチスロ
の遊技頻度が増えた理由（ＭＡ）

全体

あなたは新しい携帯電話（スマートフォン）が発売される場合について、どのようなタイミングで購入・利用することが多
いですか？（ＳＡ）

全体



20 その他 2 1.1 

Q1_2_1

回答数 ％

384 100.0 

1 パチンコ・パチスロで負けるのがイヤになったから 98 25.5 

2 勝率が下がったから 145 37.8 

3 釘や設定が悪くなったから 85 22.1 

4 短時間で遊べる台が減ったから 48 12.5 

5 長く遊べる台が減ったから 78 20.3 

6 一撃で獲得できる出玉が減ったから 112 29.2 

7 連チャン性が低くなったから 112 29.2 

8 仕組みや打ち方などが単調になったから 16 4.2 

9 仕組みや打ち方などが複雑で難しくなったから 39 10.2 

10 自分が好きなコンテンツで楽しめる台が減ったから 49 12.8 

11 演出や役物のつまらない台が増えたから 56 14.6 

12 楽曲やサウンドの好きな台が減ったから 20 5.2 

13 近くにパチンコ店がなくなった（減った）から 22 5.7 

14 パチンコ店の環境（分煙、音量等）が悪くなったから 38 9.9 

15 パチンコ店の賞品（景品）交換率が悪くなったから 53 13.8 

16 収入や自由に使えるお金が減ったから 104 27.1 

17 仕事や家事にかける時間が増えたから 83 21.6 

18 パチンコ・パチスロ以外の娯楽にかけるお金や時間が増えたから 71 18.5 

19 パチンコ・パチスロに誘われなくなったから 23 6.0 

20 その他 22 5.7 

Q1_2_2

回答数 ％

276 100.0 

1 パチンコ・パチスロで負けるのがイヤになったから 58 21.0 

2 勝率が下がったから 87 31.5 

3 釘や設定が悪くなったから 52 18.8 

4 短時間で遊べる台が減ったから 32 11.6 

5 長く遊べる台が減ったから 52 18.8 

6 一撃で獲得できる出玉が減ったから 86 31.2 

7 連チャン性が低くなったから 70 25.4 

8 仕組みや打ち方などが単調になったから 11 4.0 

9 仕組みや打ち方などが複雑で難しくなったから 32 11.6 

10 自分が好きなコンテンツで楽しめる台が減ったから 32 11.6 

11 演出や役物のつまらない台が増えたから 39 14.1 

12 楽曲やサウンドの好きな台が減ったから 15 5.4 

13 近くにパチンコ店がなくなった（減った）から 27 9.8 

14 パチンコ店の環境（分煙、音量等）が悪くなったから 22 8.0 

15 パチンコ店の賞品（景品）交換率が悪くなったから 49 17.8 

16 収入や自由に使えるお金が減ったから 65 23.6 

17 仕事や家事にかける時間が増えたから 68 24.6 

18 パチンコ・パチスロ以外の娯楽にかけるお金や時間が増えたから 44 15.9 

19 パチンコ・パチスロに誘われなくなったから 19 6.9 

20 その他 12 4.3 

Q2

回答数 ％

1326 100.0 

1 ４円貸しパチンコのみ 299 22.5 

2 ４円貸しパチンコが主体（低貸玉パチンコではあまり遊んでいない） 229 17.3 

3 ４円貸しパチンコ・低貸玉パチンコが同程度 207 15.6 

4 低貸玉パチンコが主体（４円貸しパチンコではあまり遊んでいない） 237 17.9 

5 低貸玉パチンコのみ 354 26.7 

Q3

回答数 ％

1015 100.0 

1 ２０円貸しパチスロのみ 314 30.9 

2 ２０円貸しパチスロが主体（低貸玉パチスロではあまり遊んでいない） 194 19.1 

3 ２０円貸しパチスロ・低貸メダルパチスロが同程度 197 19.4 

パチンコ・パチスロを遊技する頻度が減った理由について以下からそれぞれあてはまるものをお選びください。／パチスロ
の遊技頻度が減った理由（ＭＡ）

全体

あなたのパチンコの遊び方としてあてはまるものをお選びください。（ＳＡ）

全体

あなたのパチスロの遊び方としてあてはまるものをお選びください。（ＳＡ）

全体

パチンコ・パチスロを遊技する頻度が減った理由について以下からそれぞれあてはまるものをお選びください。／パチンコ
の遊技頻度が減った理由（ＭＡ）

全体



4 低貸メダルパチスロが主体（２０円貸しパチスロではあまり遊んでいない） 120 11.8 

5 低貸メダルパチスロのみ 190 18.7 

Q4

回答数 ％

841 100.0 

1 ほぼパチンコしか遊技しない 56 6.7 

2 パチンコが中心で、パチスロはたまに遊技する程度 226 26.9 

3 パチンコ・パチスロほぼ同等に遊技する 284 33.8 

4 パチスロが中心で、パチンコはたまに遊技する程度 170 20.2 

5 ほぼパチスロしか遊技しない 105 12.5 

Q5_1

回答数 ％

1326 100.0 

1 開店前から並んで 85 6.4 

2 開店後の午前中 201 15.2 

3 午後から夕方まで 289 21.8 

4 夕方以降 404 30.5 

5 行かない 347 26.2 

Q5_2

回答数 ％

1326 100.0 

1 開店前から並んで 117 8.8 

2 開店後の午前中 295 22.2 

3 午後から夕方まで 446 33.6 

4 夕方以降 272 20.5 

5 行かない 196 14.8 

Q5_3

回答数 ％

1015 100.0 

1 開店前から並んで 69 6.8 

2 開店後の午前中 153 15.1 

3 午後から夕方まで 230 22.7 

4 夕方以降 326 32.1 

5 行かない 237 23.3 

Q5_4

回答数 ％

1015 100.0 

1 開店前から並んで 116 11.4 

2 開店後の午前中 219 21.6 

3 午後から夕方まで 331 32.6 

4 夕方以降 199 19.6 

5 行かない 150 14.8 

NQ6_1

回答数 ％

1326 100.0 

　平均値 24301.66 

　最小値 0.00 

　最大値 505000.00 

NQ6_2

回答数 ％

1015 100.0 

　平均値 25634.48 

Ｑ６＿２処理後（ＮＵ）

全体

Ｑ６＿１処理後（ＮＵ）

全体

普段、どのような時間帯にパチンコ店へ行くことが最も多いですか。パチンコ・パチスロを打つ場合を平日（仕事や家事を
している日）・休日（仕事や家事をしない日）ごとにお答えください。／パチスロ（平日）（ＳＡ）

全体

普段、どのような時間帯にパチンコ店へ行くことが最も多いですか。パチンコ・パチスロを打つ場合を平日（仕事や家事を
している日）・休日（仕事や家事をしない日）ごとにお答えください。／パチスロ（休日）（ＳＡ）

全体

あなたのパチンコ・パチスロを遊ぶ割合として、あてはまるものをお選びください。（ＳＡ）

全体

普段、どのような時間帯にパチンコ店へ行くことが最も多いですか。パチンコ・パチスロを打つ場合を平日（仕事や家事を
している日）・休日（仕事や家事をしない日）ごとにお答えください。／パチンコ（平日）（ＳＡ）

全体

普段、どのような時間帯にパチンコ店へ行くことが最も多いですか。パチンコ・パチスロを打つ場合を平日（仕事や家事を
している日）・休日（仕事や家事をしない日）ごとにお答えください。／パチンコ（休日）（ＳＡ）

全体



　最小値 0.00 

　最大値 505000.00 

NQ7_1

回答数 ％

1326 100.0 

　平均値 14710.41 

　最小値 0.00 

　最大値 505000.00 

NQ7_2

回答数 ％

1015 100.0 

　平均値 16858.13 

　最小値 0.00 

　最大値 505000.00 

Q8_1

回答数 ％

1326 100.0 

1 １時間未満 186 14.0 

2 １時間以上～２時間未満 299 22.5 

3 ２時間以上～３時間未満 405 30.5 

4 ３時間以上～５時間未満 309 23.3 

5 ５時間以上～８時間未満 87 6.6 

6 ８時間以上 40 3.0 

Q8_2

回答数 ％

1015 100.0 

1 １時間未満 170 16.7 

2 １時間以上～２時間未満 239 23.5 

3 ２時間以上～３時間未満 267 26.3 

4 ３時間以上～５時間未満 205 20.2 

5 ５時間以上～８時間未満 89 8.8 

6 ８時間以上 45 4.4 

Q9_1

回答数 ％

1326 100.0 

1 空いた時間に暇つぶしとして遊ぶ 308 23.2 

2 勝ち負けは意識せずに、ゲームとして遊ぶ 220 16.6 

3 レジャーの範囲で遊ぶが、勝ちへの期待も持つ 474 35.7 

4 小遣い稼ぎなどの実利を強く意識する 246 18.6 

5 勝ちにこだわり、収入源として 78 5.9 

Q9_2

回答数 ％

1015 100.0 

1 空いた時間に暇つぶしとして遊ぶ 209 20.6 

2 勝ち負けは意識せずに、ゲームとして遊ぶ 179 17.6 

3 レジャーの範囲で遊ぶが、勝ちへの期待も持つ 362 35.7 

4 小遣い稼ぎなどの実利を強く意識する 189 18.6 

5 勝ちにこだわり、収入源として 76 7.5 

Q10

回答数 ％

1500 100.0 

1 １店舗 531 35.4 

2 ２店舗 555 37.0 

3 ３店舗 293 19.5 

4 ４店舗 51 3.4 

5 ５店舗以上 70 4.7 

普段、遊びに行く店はいくつありますか。（ＳＡ）

全体

パチンコやパチスロで遊ぶ際、１日で実際に遊んでいる時間はどのくらいですか。／パチスロ（ＳＡ）

全体

パチンコやパチスロでの遊び方として、あなたの考えに最も近いものは何ですか。／パチンコ（ＳＡ）

全体

パチンコやパチスロでの遊び方として、あなたの考えに最も近いものは何ですか。／パチスロ（ＳＡ）

全体

Ｑ７＿２処理後（ＮＵ）

全体

パチンコやパチスロで遊ぶ際、１日で実際に遊んでいる時間はどのくらいですか。／パチンコ（ＳＡ）

全体

Ｑ７＿１処理後（ＮＵ）

全体



Q11

回答数 ％

969 100.0 

1 １店舗に集中 328 33.8 

2 ２店舗に集中していて、その他はたまに 156 16.1 

3 ３店舗に集中していて、その他はたまに 22 2.3 

4 ４店舗に集中していて、その他はたまに 6 0.6 

5 各店で平均している 284 29.3 

6 時期により一定していない 173 17.9 

Q12_1

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 475 31.7 

2 やや重視している 663 44.2 

3 あまり重視していない 216 14.4 

4 重視していない 146 9.7 

Q12_2

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 243 16.2 

2 やや重視している 646 43.1 

3 あまり重視していない 374 24.9 

4 重視していない 237 15.8 

Q12_3

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 133 8.9 

2 やや重視している 308 20.5 

3 あまり重視していない 516 34.4 

4 重視していない 543 36.2 

Q12_4

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 310 20.7 

2 やや重視している 452 30.1 

3 あまり重視していない 420 28.0 

4 重視していない 318 21.2 

Q12_5

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 140 9.3 

2 やや重視している 352 23.5 

3 あまり重視していない 517 34.5 

4 重視していない 491 32.7 

Q12_6

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 354 23.6 

2 やや重視している 689 45.9 

3 あまり重視していない 295 19.7 

4 重視していない 162 10.8 

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／付帯設備の充実度（マッサージチェア、冷蔵ロッカーの設置など）（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／店内の清潔さ（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／空間的なゆとり（通路幅、隣席との幅など）（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／バリアフリー（階段などの段差がない）（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／タバコ対策の充実度（ＳＡ）

全体

２店舗以上で遊ぶ割合は、どのようになっていますか。（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／遊びに行きやすい立地（ＳＡ）

全体



Q12_7

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 267 17.8 

2 やや重視している 604 40.3 

3 あまり重視していない 399 26.6 

4 重視していない 230 15.3 

Q12_8

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 227 15.1 

2 やや重視している 512 34.1 

3 あまり重視していない 486 32.4 

4 重視していない 275 18.3 

Q12_9

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 267 17.8 

2 やや重視している 632 42.1 

3 あまり重視していない 370 24.7 

4 重視していない 231 15.4 

Q12_10

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 263 17.5 

2 やや重視している 630 42.0 

3 あまり重視していない 396 26.4 

4 重視していない 211 14.1 

Q12_11

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 325 21.7 

2 やや重視している 529 35.3 

3 あまり重視していない 355 23.7 

4 重視していない 291 19.4 

Q12_12

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 340 22.7 

2 やや重視している 553 36.9 

3 あまり重視していない 380 25.3 

4 重視していない 227 15.1 

Q12_13

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 184 12.3 

2 やや重視している 404 26.9 

3 あまり重視していない 489 32.6 

4 重視していない 423 28.2 

Q12_14

回答数 ％

1500 100.0 

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／出玉への期待度（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／遊技料金（１円パチンコの導入など）（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／賞品（景品）交換率（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／賞品（景品）の品揃え（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／新台入替や新台の充実度（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／設置遊技機の種類の多さ（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／設置遊技機の台数の多さ（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／店の外観、敷地内の清潔さ（ＳＡ）

全体



1 重視している 474 31.6 

2 やや重視している 608 40.5 

3 あまり重視していない 248 16.5 

4 重視していない 170 11.3 

Q12_15

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 187 12.5 

2 やや重視している 402 26.8 

3 あまり重視していない 457 30.5 

4 重視していない 454 30.3 

Q12_16

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 116 7.7 

2 やや重視している 281 18.7 

3 あまり重視していない 381 25.4 

4 重視していない 722 48.1 

Q12_17

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 213 14.2 

2 やや重視している 587 39.1 

3 あまり重視していない 431 28.7 

4 重視していない 269 17.9 

Q12_18

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 232 15.5 

2 やや重視している 593 39.5 

3 あまり重視していない 431 28.7 

4 重視していない 244 16.3 

Q12_19

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 173 11.5 

2 やや重視している 448 29.9 

3 あまり重視していない 525 35.0 

4 重視していない 354 23.6 

Q12_20

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 214 14.3 

2 やや重視している 516 34.4 

3 あまり重視していない 482 32.1 

4 重視していない 288 19.2 

Q13_1

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きでよく行くパチンコ店 269 20.3 

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／客層が自分に合っているか（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチンコチェーン店について以下の中からお答えください。／マルハン（企業名：マルハン）（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／スタッフによる作業の迅速さ（玉箱運び、トラブル対応など）（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／接客マナーやサービスの良さ（笑顔、あいさつ、言葉遣いなど）（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／大手チェーン（ブランド力）（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／特定の日付や曜日、キャラクターの誕生日、ファン感謝デーなど（ＳＡ）

全体

あなたが、日頃遊びに行くパチンコ店を選ぶ際、何を重視していますか。以下の項目について、あてはまるものをお選びく
ださい。／ライターやタレントの来店（ＳＡ）

全体



2 遊んだことのあるパチンコ店 589 44.4 

3 名前を知っているパチンコ店 355 26.8 

4 知らないパチンコ店 113 8.5 

Q13_2

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きでよく行くパチンコ店 161 12.1 

2 遊んだことのあるパチンコ店 405 30.5 

3 名前を知っているパチンコ店 438 33.0 

4 知らないパチンコ店 322 24.3 

Q13_3

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きでよく行くパチンコ店 122 9.2 

2 遊んだことのあるパチンコ店 260 19.6 

3 名前を知っているパチンコ店 313 23.6 

4 知らないパチンコ店 631 47.6 

Q13_4

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きでよく行くパチンコ店 111 8.4 

2 遊んだことのあるパチンコ店 308 23.2 

3 名前を知っているパチンコ店 368 27.8 

4 知らないパチンコ店 539 40.6 

Q13_5

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きでよく行くパチンコ店 81 6.1 

2 遊んだことのあるパチンコ店 194 14.6 

3 名前を知っているパチンコ店 238 17.9 

4 知らないパチンコ店 813 61.3 

Q13_6

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きでよく行くパチンコ店 84 6.3 

2 遊んだことのあるパチンコ店 204 15.4 

3 名前を知っているパチンコ店 243 18.3 

4 知らないパチンコ店 795 60.0 

Q13_7

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きでよく行くパチンコ店 111 8.4 

2 遊んだことのあるパチンコ店 254 19.2 

3 名前を知っているパチンコ店 256 19.3 

4 知らないパチンコ店 705 53.2 

Q13_8

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きでよく行くパチンコ店 85 6.4 

2 遊んだことのあるパチンコ店 198 14.9 

3 名前を知っているパチンコ店 263 19.8 

4 知らないパチンコ店 780 58.8 

あなたがご存知のパチンコチェーン店について以下の中からお答えください。／Ｄ＇ＳＴＡＴＩＯＮ、スーパーＤ＇ＳＴＡ
ＴＩＯＮ（企業名：ＮＥＸＵＳ）（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチンコチェーン店について以下の中からお答えください。／１２３、１２３＋Ｎ（企業名：延田エン
タープライズ）（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチンコチェーン店について以下の中からお答えください。／夢屋（企業名：夢屋）（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチンコチェーン店について以下の中からお答えください。／キコーナ、タウンライト、ＯＫ牧場、ジリ
オン（企業名：アンダーツリーグループ）（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチンコチェーン店について以下の中からお答えください。／メガガイア、ガイアネクスト、アイオン、
イリス（企業名：ガイアグループ）（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチンコチェーン店について以下の中からお答えください。／ＭＧＭ、ロイヤル（企業名：一六商事）
（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチンコチェーン店について以下の中からお答えください。／ダイナム、ゆったり館、信頼の森（企業
名：ダイナムグループ）（ＳＡ）

全体



Q13_9

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きでよく行くパチンコ店 68 5.1 

2 遊んだことのあるパチンコ店 184 13.9 

3 名前を知っているパチンコ店 221 16.7 

4 知らないパチンコ店 853 64.3 

Q13_10

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きでよく行くパチンコ店 86 6.5 

2 遊んだことのあるパチンコ店 202 15.2 

3 名前を知っているパチンコ店 239 18.0 

4 知らないパチンコ店 799 60.3 

Q14_1

回答数 ％

1500 100.0 

1 増えた 92 6.1 

2 変わらなかった 662 44.1 

3 やや減少した 348 23.2 

4 大幅に減少した 229 15.3 

5 わからない・覚えていない 169 11.3 

Q14_2

回答数 ％

1326 100.0 

1 増えた 83 6.3 

2 変わらなかった 610 46.0 

3 やや減少した 288 21.7 

4 大幅に減少した 211 15.9 

5 わからない・覚えていない 134 10.1 

Q14_3

回答数 ％

1326 100.0 

1 増えた 76 5.7 

2 変わらなかった 551 41.6 

3 やや減少した 239 18.0 

4 大幅に減少した 292 22.0 

5 わからない・覚えていない 168 12.7 

Q14_4

回答数 ％

1326 100.0 

1 増えた 109 8.2 

2 変わらなかった 637 48.0 

3 やや減少した 242 18.3 

4 大幅に減少した 159 12.0 

5 わからない・覚えていない 179 13.5 

Q14_5

回答数 ％

1015 100.0 

1 増えた 71 7.0 

2 変わらなかった 447 44.0 

3 やや減少した 219 21.6 

4 大幅に減少した 159 15.7 

5 わからない・覚えていない 119 11.7 

２０１９年１０月に消費税が増税された後、遊び方がどのように変化しましたか。／パチスロの投資金額（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月に消費税が増税された後、遊び方がどのように変化しましたか。／パチンコの投資金額（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月に消費税が増税された後、遊び方がどのように変化しましたか。／４円パチンコの遊技頻度（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月に消費税が増税された後、遊び方がどのように変化しましたか。／低貸玉パチンコの遊技頻度（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチンコチェーン店について以下の中からお答えください。／オータ、サンシャイン（企業名：オータグ
ループ）（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチンコチェーン店について以下の中からお答えください。／イーグル、ＮＥＷ　ＹＯＲＫ×２（企業
名：正栄プロジェクト）（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月に消費税が増税された後、遊び方がどのように変化しましたか。／パチンコ店への来店頻度（ＳＡ）

全体



Q14_6

回答数 ％

1015 100.0 

1 増えた 67 6.6 

2 変わらなかった 448 44.1 

3 やや減少した 199 19.6 

4 大幅に減少した 173 17.0 

5 わからない・覚えていない 128 12.6 

Q14_7

回答数 ％

1015 100.0 

1 増えた 98 9.7 

2 変わらなかった 445 43.8 

3 やや減少した 200 19.7 

4 大幅に減少した 121 11.9 

5 わからない・覚えていない 151 14.9 

Q15

回答数 ％

1500 100.0 

1 新機種情報を積極的に入手して、その新台が打てるパチンコ店を探して打ちにいく 140 9.3 

2 日頃遊びに行くパチンコ店に気になっている新台が導入されたら、積極的に打ってみる 383 25.5 

3
普段遊技するメインとなる機種で遊技を継続しながらも、たまには、打ったことのない新台で
遊技する

618 41.2 

4 普段遊技する機種が撤去され、もう遊技できないときには新台で遊技する 359 23.9 

Q16

回答数 ％

1500 100.0 

1 そのパチンコ店内で、次の打ってみたい機種を見つけて遊技する（遊技は必ずする） 472 31.5 

2
そのパチンコ店内で、次の打ってみたい機種を探し、あれば遊技をするが、これと思う機種が
なければ遊技を控える

600 40.0 

3 他のパチンコ店でまだ設置されていないかを探し、見つかれば、そのお店に打ちに行く 215 14.3 

4 打ちたいと思う機種に出会うまでは、その間はパチンコ店に行かない（遊技をしない） 213 14.2 

Q17_1

回答数 ％

1500 100.0 

1 増えると思う 243 16.2 

2 変わらないと思う 630 42.0 

3 減ると思う 275 18.3 

4 行くのをやめると思う 155 10.3 

5 わからない 197 13.1 

Q17_2

回答数 ％

1500 100.0 

1 増えると思う 196 13.1 

2 変わらないと思う 640 42.7 

3 減ると思う 305 20.3 

4 行くのをやめると思う 155 10.3 

5 わからない 204 13.6 

Q17_3

回答数 ％

２０２０年４月から「屋内原則禁煙（喫煙専用室は設置される）」となり、全国のパチンコ店で遊技が以下のように変更に
なります。あなたがパチンコ店に行く頻度や滞在時間について、あてはまるものをお選びください。／【パチンコ店　Ａ】
パチンコ店に滞在する時間（ＳＡ）

全体

２０２０年４月から「屋内原則禁煙（喫煙専用室は設置される）」となり、全国のパチンコ店で遊技が以下のように変更に
なります。あなたがパチンコ店に行く頻度や滞在時間について、あてはまるものをお選びください。／【パチンコ店　Ｂ】
パチンコ店に行く頻度（ＳＡ）

今まで遊技したことがない新台を遊技する場合、あなたの行動に近いものをお選びください。（ＳＡ）

全体

日頃遊びに行くパチンコ店で、お気に入りの機種が撤去された場合、あなたの行動に近いものをお選びください。（ＳＡ）

全体

２０２０年４月から「屋内原則禁煙（喫煙専用室は設置される）」となり、全国のパチンコ店で遊技が以下のように変更に
なります。あなたがパチンコ店に行く頻度や滞在時間について、あてはまるものをお選びください。／【パチンコ店　Ａ】
パチンコ店に行く頻度（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月に消費税が増税された後、遊び方がどのように変化しましたか。／２０円パチスロの遊技頻度（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月に消費税が増税された後、遊び方がどのように変化しましたか。／低貸メダルパチスロの遊技頻度（Ｓ
Ａ）

全体



1500 100.0 

1 増えると思う 163 10.9 

2 変わらないと思う 648 43.2 

3 減ると思う 312 20.8 

4 行くのをやめると思う 152 10.1 

5 わからない 225 15.0 

Q17_4

回答数 ％

1500 100.0 

1 増えると思う 139 9.3 

2 変わらないと思う 678 45.2 

3 減ると思う 303 20.2 

4 行くのをやめると思う 152 10.1 

5 わからない 228 15.2 

Q18

回答数 ％

1326 100.0 

1 Ａ店が良い 144 10.9 

2 Ｂ店が良い 159 12.0 

3 Ｃ店が良い 420 31.7 

4 Ｄ店が良い 185 14.0 

5 Ｅ店が良い 130 9.8 

6 千円あたりスタートの割合や賞品（景品）交換個数は気にしていない 288 21.7 

Q19

回答数 ％

1015 100.0 

1 Ａ店が良い 109 10.7 

2 Ｂ店が良い 139 13.7 

3 Ｃ店が良い 313 30.8 

4 Ｄ店が良い 144 14.2 

5 Ｅ店が良い 110 10.8 

6 高設定の割合や賞品（景品）交換枚数は気にしていない 200 19.7 

Q20_1

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 208 13.9 

2 やや重視している 494 32.9 

3 あまり重視していない 413 27.5 

4 重視していない 385 25.7 

Q20_2

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 167 11.1 

2 やや重視している 409 27.3 

3 あまり重視していない 489 32.6 

4 重視していない 435 29.0 

Q20_3

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 158 10.5 

インターネットやスマートフォン向けのパチンコ・パチスロ情報サイトやサービスでどの情報を重視していますか。以下の
項目について、あてはまるものをお選びください。／現在地から店舗へのルート検索や付近のパチンコ店検索機能（ＳＡ）

全体

インターネットやスマートフォン向けのパチンコ・パチスロ情報サイトやサービスでどの情報を重視していますか。以下の
項目について、あてはまるものをお選びください。／店の機種情報や機種名から導入店舗を検索する機能（ＳＡ）

全体

パチンコで遊ぶ時の、千円あたりのスタートの割合と賞品（景品）交換個数のバランスについてお聞きします。以下の店舗
の中から、あなたの好みとして最も当てはまるものをお選びください。（ＳＡ）

全体

パチスロで遊ぶ時の、高設定の割合と賞品（景品）交換枚数のバランスについてお聞きします。以下の店舗の中から、あな
たの好みとして最も当てはまるものをお選びください。（ＳＡ）

全体

インターネットやスマートフォン向けのパチンコ・パチスロ情報サイトやサービスでどの情報を重視していますか。以下の
項目について、あてはまるものをお選びください。／店舗基本情報（住所、台数、貸玉料金、店舗サービスなど）（ＳＡ）

全体

全体

２０２０年４月から「屋内原則禁煙（喫煙専用室は設置される）」となり、全国のパチンコ店で遊技が以下のように変更に
なります。あなたがパチンコ店に行く頻度や滞在時間について、あてはまるものをお選びください。／【パチンコ店　Ｂ】
パチンコ店に滞在する時間（ＳＡ）

全体



2 やや重視している 434 28.9 

3 あまり重視していない 486 32.4 

4 重視していない 422 28.1 

Q20_4

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 235 15.7 

2 やや重視している 442 29.5 

3 あまり重視していない 434 28.9 

4 重視していない 389 25.9 

Q20_5

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 188 12.5 

2 やや重視している 416 27.7 

3 あまり重視していない 479 31.9 

4 重視していない 417 27.8 

Q20_6

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 134 8.9 

2 やや重視している 322 21.5 

3 あまり重視していない 488 32.5 

4 重視していない 556 37.1 

Q20_7

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 129 8.6 

2 やや重視している 328 21.9 

3 あまり重視していない 490 32.7 

4 重視していない 553 36.9 

Q20_8

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 113 7.5 

2 やや重視している 285 19.0 

3 あまり重視していない 433 28.9 

4 重視していない 669 44.6 

Q20_9

回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 213 14.2 

2 やや重視している 512 34.1 

3 あまり重視していない 372 24.8 

4 重視していない 403 26.9 

Q20_10

インターネットやスマートフォン向けのパチンコ・パチスロ情報サイトやサービスでどの情報を重視していますか。以下の
項目について、あてはまるものをお選びください。／コンパニオンやライターの来店情報（ＳＡ）

全体

インターネットやスマートフォン向けのパチンコ・パチスロ情報サイトやサービスでどの情報を重視していますか。以下の
項目について、あてはまるものをお選びください。／機種の基本情報（大当り確率、確変突入率、演出の期待度など）（Ｓ
Ａ）

全体

インターネットやスマートフォン向けのパチンコ・パチスロ情報サイトやサービスでどの情報を重視していますか。以下の
項目について、あてはまるものをお選びください。／機種の分析情報（パチンコのボーダー情報、パチスロの設定判別、小
役確率、天井）（ＳＡ）

インターネットやスマートフォン向けのパチンコ・パチスロ情報サイトやサービスでどの情報を重視していますか。以下の
項目について、あてはまるものをお選びください。／グランドオープンやリニューアルオープンの店舗情報（ＳＡ）

全体

インターネットやスマートフォン向けのパチンコ・パチスロ情報サイトやサービスでどの情報を重視していますか。以下の
項目について、あてはまるものをお選びください。／会員メールによる新台などの最新情報（ＳＡ）

全体

インターネットやスマートフォン向けのパチンコ・パチスロ情報サイトやサービスでどの情報を重視していますか。以下の
項目について、あてはまるものをお選びください。／プッシュ通知による新台などの最新情報（ＳＡ）

全体

インターネットやスマートフォン向けのパチンコ・パチスロ情報サイトやサービスでどの情報を重視していますか。以下の
項目について、あてはまるものをお選びください。／台データ情報公開サービス（大当り・スタート回数履歴、出玉推移グ
ラフなど）（ＳＡ）

全体



回答数 ％

1500 100.0 

1 重視している 208 13.9 

2 やや重視している 480 32.0 

3 あまり重視していない 405 27.0 

4 重視していない 407 27.1 

Q21_1

回答数 ％

1500 100.0 

1 店内 516 34.4 

2 店頭 420 28.0 

3 屋外看板・ロードサイド看板 128 8.5 

4 駅貼りポスター、電車・バスの車内広告 96 6.4 

5 街頭でのティッシュ配布 104 6.9 

6 新聞折込チラシ 213 14.2 

7 新聞の紙面広告 99 6.6 

8 テレビ・ラジオＣＭ 133 8.9 

9 フリーペーパー（無料情報誌） 108 7.2 

10 ホールからのダイレクトメール（ハガキ） 147 9.8 

11 パソコン・携帯電話などの配信メール等 175 11.7 

12 パソコンの店舗ＷＥＢページ（Ｐ－ＷＯＲＬＤなど） 260 17.3 

13 スマートフォンアプリ（ＤＭＭパチタウンなど） 151 10.1 

14 ブログ、ＳＮＳ（Ｔｗｉｔｔｅｒ、Ｆａｃｅｂｏｏｋ、ＬＩＮＥなど） 135 9.0 

15 インターネット掲示板 172 11.5 

16 動画サイト（Ｙｏｕｔｕｂｅなど）の機種ＰＶや実践動画 196 13.1 

17 解析・攻略サイトや動画サイトのバナー広告 118 7.9 

18 家族・友人・知人の口コミ 282 18.8 

19 その他 25 1.7 

20 あてはまるものはない 301 20.1 

Q21_2

回答数 ％

1500 100.0 

1 店内 254 16.9 

2 店頭 129 8.6 

3 屋外看板・ロードサイド看板 24 1.6 

4 駅貼りポスター、電車・バスの車内広告 18 1.2 

5 街頭でのティッシュ配布 22 1.5 

6 新聞折込チラシ 76 5.1 

7 新聞の紙面広告 19 1.3 

8 テレビ・ラジオＣＭ 32 2.1 

9 フリーペーパー（無料情報誌） 21 1.4 

10 ホールからのダイレクトメール（ハガキ） 44 2.9 

11 パソコン・携帯電話などの配信メール等 62 4.1 

12 パソコンの店舗ＷＥＢページ（Ｐ－ＷＯＲＬＤなど） 121 8.1 

13 スマートフォンアプリ（ＤＭＭパチタウンなど） 40 2.7 

14 ブログ、ＳＮＳ（Ｔｗｉｔｔｅｒ、Ｆａｃｅｂｏｏｋ、ＬＩＮＥなど） 37 2.5 

15 インターネット掲示板 46 3.1 

16 動画サイト（Ｙｏｕｔｕｂｅなど）の機種ＰＶや実践動画 62 4.1 

17 解析・攻略サイトや動画サイトのバナー広告 28 1.9 

18 家族・友人・知人の口コミ 139 9.3 

19 その他 7 0.5 

20 あてはまるものはない 319 21.3 

Q22

回答数 ％

1500 100.0 

1 インターネットのバナー広告（ヤフーなど） 154 10.3 

2 ブログ、ＳＮＳ（Ｔｗｉｔｔｅｒ、Ｆａｃｅｂｏｏｋ、ＬＩＮＥ、Ｉｎｓｔａｇｒａｍなど） 144 9.6 

3 パチンコ・パチスロ専用サイト（Ｐ－ＷＯＲＬＤなど） 214 14.3 

4 パチンコ・パチスロ専用スマホアプリ（ＤＭＭぱちタウンなど） 137 9.1 

5 パチンコ・パチスロメーカーのホームページ 164 10.9 

6 テレビＣＭ、ワイドショー 88 5.9 

7 無料のパチンコ情報番組（地上波など） 177 11.8 

8 有料チャンネルのパチンコ情報番組（ＣＳなど） 85 5.7 

設置機種や新台入替の情報はどこから入手していますか。／普段、利用しているもの（ＭＡ）

全体

設置機種や新台入替の情報はどこから入手していますか。／最も重視しているもの（ＳＡ）

全体

パチンコ・パチスロの新機種の情報や広告などを見て、実際に遊ぼうと思ったことがあるものは何ですか。以下の項目につ
いて、あてはまるものをお選びください。（ＭＡ）

全体

全体



9 無料のパチンコ動画サイト（ＹｏｕＴｕｂｅなど） 163 10.9 

10 スポーツ新聞などの紙面記事、広告 70 4.7 

11 ファン雑誌（パチンコ必勝ガイドなど） 82 5.5 

12 電車やバスの車内広告、駅貼りポスター 57 3.8 

13 店内・店頭ポスター 218 14.5 

14 店舗の新聞折込チラシ 123 8.2 

15 ＤＭ（ダイレクトメール） 51 3.4 

16 パチンコ店会員メール 45 3.0 

17 広告を見て遊技しようと思ったことはない 578 38.5 

Q23

回答数 ％

1500 100.0 

1 Ｔｗｉｔｔｅｒ 251 16.7 

2 Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 188 12.5 

3 Ｆａｃｅｂｏｏｋ 177 11.8 

4 ＬＩＮＥ 313 20.9 

5 その他 107 7.1 

6 利用していない 849 56.6 

Q24_1

回答数 ％

1326 100.0 

1 ４円パチンコのミドルタイプ 358 27.0 

2 ４円パチンコのライトミドルタイプ 321 24.2 

3 ４円パチンコのライトタイプ 295 22.2 

4 ４円パチンコの甘デジタイプ 340 25.6 

5 ４円パチンコの羽根物・その他 163 12.3 

6 ４円パチンコであれば機種タイプは、特に気にしない 84 6.3 

7 低貸玉のミドルタイプ 270 20.4 

8 低貸玉のライトミドルタイプ 303 22.9 

9 低貸玉のライトタイプ 280 21.1 

10 低貸玉の甘デジタイプ 312 23.5 

11 低貸玉の羽根物・その他 64 4.8 

12 低貸玉であれば機種タイプは、特に気にしない 202 15.2 

Q24_2

回答数 ％

1326 100.0 

1 ４円パチンコのミドルタイプ 231 17.4 

2 ４円パチンコのライトミドルタイプ 117 8.8 

3 ４円パチンコのライトタイプ 93 7.0 

4 ４円パチンコの甘デジタイプ 148 11.2 

5 ４円パチンコの羽根物・その他 62 4.7 

6 ４円パチンコであれば機種タイプは、特に気にしない 71 5.4 

7 低貸玉のミドルタイプ 92 6.9 

8 低貸玉のライトミドルタイプ 94 7.1 

9 低貸玉のライトタイプ 53 4.0 

10 低貸玉の甘デジタイプ 161 12.1 

11 低貸玉の羽根物・その他 13 1.0 

12 低貸玉であれば機種タイプは、特に気にしない 191 14.4 

Q25_1

回答数 ％

541 100.0 

1 当りやすい 145 26.8 

2 千円当たりの回転数が多い（回る） 182 33.6 

3 連チャン性が高い（確変突入率や継続率の高さ） 185 34.2 

4 好みのスペック仕様（確変タイプ、ＳＴタイプ、確変２回ループなど） 122 22.6 

5 大当り１回あたりの出玉が多い 202 37.3 

6 短時間勝負しやすい 87 16.1 

7 長く遊べる 71 13.1 

8 遊び方がわかりやすい 97 17.9 

9 台データの履歴（大当りや連チャン回数、ハマり具合など） 71 13.1 

10 その時に出た新台を選ぶ 38 7.0 

11 客付きが良い・人気がある 51 9.4 

パチンコで遊ぶ際に何を重視して遊んでいますか。／ミドルタイプ（大当り確率１／２５０～１／３２０）（ＭＡ）

全体

パチンコ・パチスロ関連で利用（活用）しているツールはどれですか。（ＭＡ）

全体

どのようなパチンコの機種タイプを好んで遊んでいますか。／あてはまるもの（ＭＡ）

全体

どのようなパチンコの機種タイプを好んで遊んでいますか。／最も遊ぶもの（ＳＡ）

全体



Q25_2

回答数 ％

530 100.0 

1 当りやすい 148 27.9 

2 千円当たりの回転数が多い（回る） 177 33.4 

3 連チャン性が高い（確変突入率や継続率の高さ） 145 27.4 

4 好みのスペック仕様（確変タイプ、ＳＴタイプ、確変２回ループなど） 132 24.9 

5 大当り１回あたりの出玉が多い 116 21.9 

6 短時間勝負しやすい 85 16.0 

7 長く遊べる 106 20.0 

8 遊び方がわかりやすい 83 15.7 

9 台データの履歴（大当りや連チャン回数、ハマり具合など） 68 12.8 

10 その時に出た新台を選ぶ 32 6.0 

11 客付きが良い・人気がある 33 6.2 

Q25_3

回答数 ％

491 100.0 

1 当りやすい 179 36.5 

2 千円当たりの回転数が多い（回る） 179 36.5 

3 連チャン性が高い（確変突入率や継続率の高さ） 111 22.6 

4 好みのスペック仕様（確変タイプ、ＳＴタイプ、確変２回ループなど） 105 21.4 

5 大当り１回あたりの出玉が多い 81 16.5 

6 短時間勝負しやすい 69 14.1 

7 長く遊べる 115 23.4 

8 遊び方がわかりやすい 88 17.9 

9 台データの履歴（大当りや連チャン回数、ハマり具合など） 65 13.2 

10 その時に出た新台を選ぶ 26 5.3 

11 客付きが良い・人気がある 28 5.7 

Q25_4

回答数 ％

555 100.0 

1 当りやすい 258 46.5 

2 千円当たりの回転数が多い（回る） 180 32.4 

3 連チャン性が高い（確変突入率や継続率の高さ） 130 23.4 

4 好みのスペック仕様（確変タイプ、ＳＴタイプ、確変２回ループなど） 112 20.2 

5 大当り１回あたりの出玉が多い 66 11.9 

6 短時間勝負しやすい 62 11.2 

7 長く遊べる 167 30.1 

8 遊び方がわかりやすい 101 18.2 

9 台データの履歴（大当りや連チャン回数、ハマり具合など） 79 14.2 

10 その時に出た新台を選ぶ 21 3.8 

11 客付きが良い・人気がある 37 6.7 

Q25_5

回答数 ％

199 100.0 

1 当りやすい 43 21.6 

2 千円当たりの回転数が多い（回る） 41 20.6 

3 連チャン性が高い（確変突入率や継続率の高さ） 25 12.6 

4 好みのスペック仕様（確変タイプ、ＳＴタイプ、確変２回ループなど） 49 24.6 

5 大当り１回あたりの出玉が多い 44 22.1 

6 短時間勝負しやすい 37 18.6 

7 長く遊べる 49 24.6 

8 遊び方がわかりやすい 35 17.6 

9 台データの履歴（大当りや連チャン回数、ハマり具合など） 21 10.6 

10 その時に出た新台を選ぶ 8 4.0 

11 客付きが良い・人気がある 11 5.5 

Q26_1

回答数 ％

1015 100.0 

パチンコで遊ぶ際に何を重視して遊んでいますか。／甘デジタイプ（大当り確率１／４０～１／９９）（ＭＡ）

全体

パチンコで遊ぶ際に何を重視して遊んでいますか。／羽根物・その他（ＭＡ）

全体

どのようなパチスロの機種タイプを好んで遊んでいますか。／あてはまるもの（ＭＡ）

全体

パチンコで遊ぶ際に何を重視して遊んでいますか。／ライトミドルタイプ（大当り確率１／１５０～１／２４９）（ＭＡ）

全体

パチンコで遊ぶ際に何を重視して遊んでいますか。／ライトタイプ（大当り確率１／１００～１／１４９）（ＭＡ）

全体



1 ２０円パチスロ液晶なしノーマルタイプ 268 26.4 

2 ２０円パチスロ液晶ありノーマルタイプ 204 20.1 

3 ２０円パチスロ　ＡＲＴ機 199 19.6 

4 ２０円パチスロ　ＡＴ機 228 22.5 

5 ２０円パチスロ　ＡＴ機（純増５．０枚未満） 183 18.0 

6 ２０円パチスロ　高純増ＡＴ機（純増５．０枚以上） 188 18.5 

7 ２０円パチスロであれば機種タイプは、特に気にしない 91 9.0 

8 低貸しメダル液晶なしノーマルタイプ 119 11.7 

9 低貸しメダル液晶ありノーマルタイプ 127 12.5 

10 低貸しメダル　ＡＲＴ機 129 12.7 

11 低貸しメダル　ＡＴ機 125 12.3 

12 低貸しメダル　ＡＴ機（純増５．０枚未満） 82 8.1 

13 低貸しメダル　高純増ＡＴ機（純増５．０枚以上） 81 8.0 

14 低貸しメダルであれば機種タイプは、特に気にしない 180 17.7 

Q26_2

回答数 ％

1015 100.0 

1 ２０円パチスロ液晶なしノーマルタイプ 181 17.8 

2 ２０円パチスロ液晶ありノーマルタイプ 81 8.0 

3 ２０円パチスロ　ＡＲＴ機 72 7.1 

4 ２０円パチスロ　ＡＴ機 99 9.8 

5 ２０円パチスロ　ＡＴ機（純増５．０枚未満） 82 8.1 

6 ２０円パチスロ　高純増ＡＴ機（純増５．０枚以上） 80 7.9 

7 ２０円パチスロであれば機種タイプは、特に気にしない 86 8.5 

8 低貸しメダル液晶なしノーマルタイプ 41 4.0 

9 低貸しメダル液晶ありノーマルタイプ 34 3.3 

10 低貸しメダル　ＡＲＴ機 41 4.0 

11 低貸しメダル　ＡＴ機 30 3.0 

12 低貸しメダル　ＡＴ機（純増５．０枚未満） 9 0.9 

13 低貸しメダル　高純増ＡＴ機（純増５．０枚以上） 10 1.0 

14 低貸しメダルであれば機種タイプは、特に気にしない 169 16.7 

Q27_1

回答数 ％

482 100.0 

1 当りやすい 188 39.0 

2 連チャン性が高い 108 22.4 

3 大当り１回あたりの出玉が多い 99 20.5 

4 短時間勝負しやすい 85 17.6 

5 長く遊べる 108 22.4 

6 遊び方がわかりやすい 150 31.1 

7 設定推測しやすい 73 15.1 

8 技術で差が付きやすい 46 9.5 

9 台データの履歴（大当りや連チャン回数、ハマり具合など） 69 14.3 

10 その時に出た新台を選ぶ 30 6.2 

11 客付きが良い・人気がある 36 7.5 

12 高設定の期待が持てる 58 12.0 

Q27_2

回答数 ％

275 100.0 

1 当りやすい 54 19.6 

2 連チャン性が高い 90 32.7 

3 大当り１回あたりの出玉が多い 61 22.2 

4 短時間勝負しやすい 42 15.3 

5 長く遊べる 72 26.2 

6 遊び方がわかりやすい 63 22.9 

7 設定推測しやすい 54 19.6 

8 技術で差が付きやすい 32 11.6 

9 台データの履歴（大当りや連チャン回数、ハマり具合など） 43 15.6 

10 その時に出た新台を選ぶ 19 6.9 

11 客付きが良い・人気がある 26 9.5 

12 高設定の期待が持てる 32 11.6 

Q27_3

回答数 ％

パチスロで遊ぶ際に何を重視して遊んでいますか。／５号機　ＡＴ機（ＭＡ）

どのようなパチスロの機種タイプを好んで遊んでいますか。／最も遊ぶもの（ＳＡ）

全体

パチスロで遊ぶ際に何を重視して遊んでいますか。／ノーマルタイプ（ＭＡ）

全体

パチスロで遊ぶ際に何を重視して遊んでいますか。／５号機　ＡＲＴ機（ＭＡ）

全体



298 100.0 

1 当りやすい 53 17.8 

2 連チャン性が高い 111 37.2 

3 大当り１回あたりの出玉が多い 76 25.5 

4 短時間勝負しやすい 61 20.5 

5 長く遊べる 62 20.8 

6 遊び方がわかりやすい 58 19.5 

7 設定推測しやすい 50 16.8 

8 技術で差が付きやすい 35 11.7 

9 台データの履歴（大当りや連チャン回数、ハマり具合など） 49 16.4 

10 その時に出た新台を選ぶ 18 6.0 

11 客付きが良い・人気がある 40 13.4 

12 高設定の期待が持てる 37 12.4 

Q27_4

回答数 ％

226 100.0 

1 当りやすい 41 18.1 

2 連チャン性が高い 43 19.0 

3 大当り１回あたりの出玉が多い 44 19.5 

4 短時間勝負しやすい 51 22.6 

5 長く遊べる 72 31.9 

6 遊び方がわかりやすい 42 18.6 

7 設定推測しやすい 33 14.6 

8 技術で差が付きやすい 29 12.8 

9 台データの履歴（大当りや連チャン回数、ハマり具合など） 33 14.6 

10 その時に出た新台を選ぶ 14 6.2 

11 客付きが良い・人気がある 23 10.2 

12 高設定の期待が持てる 12 5.3 

Q27_5

回答数 ％

236 100.0 

1 当りやすい 38 16.1 

2 連チャン性が高い 43 18.2 

3 大当り１回あたりの出玉が多い 57 24.2 

4 短時間勝負しやすい 54 22.9 

5 長く遊べる 64 27.1 

6 遊び方がわかりやすい 58 24.6 

7 設定推測しやすい 38 16.1 

8 技術で差が付きやすい 26 11.0 

9 台データの履歴（大当りや連チャン回数、ハマり具合など） 35 14.8 

10 その時に出た新台を選ぶ 17 7.2 

11 客付きが良い・人気がある 22 9.3 

12 高設定の期待が持てる 20 8.5 

Q28_1

回答数 ％

1326 100.0 

1 ある特定の１機種に決めている 184 13.9 

2 特定している機種が２～３機種あり、その中から決めている 502 37.9 

3 特定している機種が４～５機種あり、その中から決めている 252 19.0 

4 ６機種以上の特定している機種があり、その中から決めている 44 3.3 

5 機種は特定せず、その日の状況に応じて機種を決めている 344 25.9 

Q28_2

回答数 ％

1015 100.0 

1 ある特定の１機種に決めている 190 18.7 

2 特定している機種が２～３機種あり、その中から決めている 372 36.7 

3 特定している機種が４～５機種あり、その中から決めている 199 19.6 

4 ６機種以上の特定している機種があり、その中から決めている 43 4.2 

5 機種は特定せず、その日の状況に応じて機種を決めている 211 20.8 

Q29_1

普段遊ぶ機種は決まっていますか。／パチンコ（ＳＡ）

全体

普段遊ぶ機種は決まっていますか。／パチスロ（ＳＡ）

全体

パチンコで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／海物語　シ
リーズ（ＭＡ）

全体

パチスロで遊ぶ際に何を重視して遊んでいますか。／６号機　ＡＴ機（純増５．０枚未満）（ＭＡ）

全体

パチスロで遊ぶ際に何を重視して遊んでいますか。／６号機　高純増ＡＴ機（純増５．０枚以上）（ＭＡ）

全体



回答数 ％

1326 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 391 29.5 

2 台や画面のデザイン 117 8.8 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 135 10.2 

4 音楽・効果音 118 8.9 

5 千円当たりの回転数が多い（回る） 130 9.8 

6 当りやすい 147 11.1 

7 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 114 8.6 

8 短時間勝負しやすい 77 5.8 

9 長く遊べる 134 10.1 

10 遊び方がわかりやすい 257 19.4 

11 ゲーム性が奥深い 63 4.8 

12 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 58 4.4 

13 リーチ演出の信頼度が高い 67 5.1 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 60 4.5 

15 人気がある。客付きが良い 174 13.1 

16 その機種との相性 81 6.1 

17 あてはまるものはない 123 9.3 

18 このシリーズで遊んだことはない 159 12.0 

Q29_2

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 247 18.6 

2 台や画面のデザイン 110 8.3 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 158 11.9 

4 音楽・効果音 87 6.6 

5 千円当たりの回転数が多い（回る） 92 6.9 

6 当りやすい 73 5.5 

7 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 175 13.2 

8 短時間勝負しやすい 76 5.7 

9 長く遊べる 72 5.4 

10 遊び方がわかりやすい 100 7.5 

11 ゲーム性が奥深い 69 5.2 

12 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 55 4.1 

13 リーチ演出の信頼度が高い 56 4.2 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 75 5.7 

15 人気がある。客付きが良い 111 8.4 

16 その機種との相性 53 4.0 

17 あてはまるものはない 134 10.1 

18 このシリーズで遊んだことはない 301 22.7 

Q29_3

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 211 15.9 

2 台や画面のデザイン 79 6.0 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 192 14.5 

4 音楽・効果音 108 8.1 

5 千円当たりの回転数が多い（回る） 81 6.1 

6 当りやすい 79 6.0 

7 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 172 13.0 

8 短時間勝負しやすい 63 4.8 

9 長く遊べる 62 4.7 

10 遊び方がわかりやすい 77 5.8 

11 ゲーム性が奥深い 63 4.8 

12 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 62 4.7 

13 リーチ演出の信頼度が高い 45 3.4 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 77 5.8 

15 人気がある。客付きが良い 92 6.9 

16 その機種との相性 47 3.5 

17 あてはまるものはない 136 10.3 

18 このシリーズで遊んだことはない 328 24.7 

パチンコで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ぱちんこ北
斗の拳　シリーズ（ＭＡ）

全体

パチンコで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／花の慶次
シリーズ（ＭＡ）

全体

全体



Q29_4

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 230 17.3 

2 台や画面のデザイン 80 6.0 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 189 14.3 

4 音楽・効果音 128 9.7 

5 千円当たりの回転数が多い（回る） 92 6.9 

6 当りやすい 75 5.7 

7 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 110 8.3 

8 短時間勝負しやすい 65 4.9 

9 長く遊べる 75 5.7 

10 遊び方がわかりやすい 92 6.9 

11 ゲーム性が奥深い 71 5.4 

12 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 54 4.1 

13 リーチ演出の信頼度が高い 36 2.7 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 59 4.4 

15 人気がある。客付きが良い 95 7.2 

16 その機種との相性 52 3.9 

17 あてはまるものはない 142 10.7 

18 このシリーズで遊んだことはない 319 24.1 

Q29_5

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 160 12.1 

2 台や画面のデザイン 63 4.8 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 131 9.9 

4 音楽・効果音 93 7.0 

5 千円当たりの回転数が多い（回る） 87 6.6 

6 当りやすい 76 5.7 

7 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 138 10.4 

8 短時間勝負しやすい 84 6.3 

9 長く遊べる 68 5.1 

10 遊び方がわかりやすい 64 4.8 

11 ゲーム性が奥深い 61 4.6 

12 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 54 4.1 

13 リーチ演出の信頼度が高い 37 2.8 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 56 4.2 

15 人気がある。客付きが良い 77 5.8 

16 その機種との相性 51 3.8 

17 あてはまるものはない 152 11.5 

18 このシリーズで遊んだことはない 404 30.5 

Q29_6

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 185 14.0 

2 台や画面のデザイン 79 6.0 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 156 11.8 

4 音楽・効果音 120 9.0 

5 千円当たりの回転数が多い（回る） 71 5.4 

6 当りやすい 88 6.6 

7 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 124 9.4 

8 短時間勝負しやすい 65 4.9 

9 長く遊べる 73 5.5 

10 遊び方がわかりやすい 90 6.8 

11 ゲーム性が奥深い 50 3.8 

12 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 62 4.7 

13 リーチ演出の信頼度が高い 35 2.6 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 62 4.7 

15 人気がある。客付きが良い 79 6.0 

16 その機種との相性 48 3.6 

17 あてはまるものはない 150 11.3 

パチンコで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／牙狼　シ
リーズ（ＭＡ）

全体

パチンコで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ぱちんこ仕
事人　シリーズ（ＭＡ）

全体

パチンコで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ヱヴァンゲ
リヲン　シリーズ（ＭＡ）

全体



18 このシリーズで遊んだことはない 345 26.0 

Q29_7

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 204 15.4 

2 台や画面のデザイン 98 7.4 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 203 15.3 

4 音楽・効果音 120 9.0 

5 千円当たりの回転数が多い（回る） 89 6.7 

6 当りやすい 91 6.9 

7 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 135 10.2 

8 短時間勝負しやすい 64 4.8 

9 長く遊べる 80 6.0 

10 遊び方がわかりやすい 81 6.1 

11 ゲーム性が奥深い 51 3.8 

12 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 62 4.7 

13 リーチ演出の信頼度が高い 38 2.9 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 58 4.4 

15 人気がある。客付きが良い 77 5.8 

16 その機種との相性 46 3.5 

17 あてはまるものはない 159 12.0 

18 このシリーズで遊んだことはない 304 22.9 

Q29_8

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 105 7.9 

2 台や画面のデザイン 65 4.9 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 116 8.7 

4 音楽・効果音 120 9.0 

5 千円当たりの回転数が多い（回る） 70 5.3 

6 当りやすい 70 5.3 

7 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 94 7.1 

8 短時間勝負しやすい 59 4.4 

9 長く遊べる 61 4.6 

10 遊び方がわかりやすい 69 5.2 

11 ゲーム性が奥深い 51 3.8 

12 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 48 3.6 

13 リーチ演出の信頼度が高い 39 2.9 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 36 2.7 

15 人気がある。客付きが良い 51 3.8 

16 その機種との相性 43 3.2 

17 あてはまるものはない 155 11.7 

18 このシリーズで遊んだことはない 465 35.1 

Q29_9

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 106 8.0 

2 台や画面のデザイン 57 4.3 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 121 9.1 

4 音楽・効果音 84 6.3 

5 千円当たりの回転数が多い（回る） 77 5.8 

6 当りやすい 63 4.8 

7 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 91 6.9 

8 短時間勝負しやすい 52 3.9 

9 長く遊べる 68 5.1 

10 遊び方がわかりやすい 68 5.1 

11 ゲーム性が奥深い 51 3.8 

12 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 50 3.8 

13 リーチ演出の信頼度が高い 44 3.3 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 34 2.6 

15 人気がある。客付きが良い 53 4.0 

パチンコで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ぱちんこＡ
ＫＢ４８　シリーズ（ＭＡ）

全体

パチンコで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ぱちんこ魔
法少女まどか☆マギカ　シリーズ（ＭＡ）

全体

パチンコで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ルパン三世
シリーズ（ＭＡ）

全体



16 その機種との相性 30 2.3 

17 あてはまるものはない 139 10.5 

18 このシリーズで遊んだことはない 530 40.0 

Q29_10

回答数 ％

1326 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 130 9.8 

2 台や画面のデザイン 73 5.5 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 125 9.4 

4 音楽・効果音 81 6.1 

5 千円当たりの回転数が多い（回る） 75 5.7 

6 当りやすい 75 5.7 

7 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 104 7.8 

8 短時間勝負しやすい 68 5.1 

9 長く遊べる 57 4.3 

10 遊び方がわかりやすい 71 5.4 

11 ゲーム性が奥深い 59 4.4 

12 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 62 4.7 

13 リーチ演出の信頼度が高い 43 3.2 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 55 4.1 

15 人気がある。客付きが良い 39 2.9 

16 その機種との相性 44 3.3 

17 あてはまるものはない 139 10.5 

18 このシリーズで遊んだことはない 465 35.1 

Q30_1

回答数 ％

1015 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 239 23.5 

2 台や画面のデザイン 64 6.3 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 80 7.9 

4 音楽・効果音 91 9.0 

5 低設定でも勝てそう 76 7.5 

6 高設定の期待が高い 85 8.4 

7 当りやすい 114 11.2 

8 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 90 8.9 

9 短時間勝負しやすい 103 10.1 

10 長く遊べる 87 8.6 

11 遊び方がわかりやすい 159 15.7 

12 ゲーム性が奥深い 42 4.1 

13 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 28 2.8 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 28 2.8 

15 人気がある。客付きが良い 71 7.0 

16 その機種との相性 28 2.8 

17 あてはまるものはない 62 6.1 

18 このシリーズで遊んだことはない 164 16.2 

Q30_2

回答数 ％

1015 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 104 10.2 

2 台や画面のデザイン 65 6.4 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 65 6.4 

4 音楽・効果音 59 5.8 

5 低設定でも勝てそう 64 6.3 

6 高設定の期待が高い 57 5.6 

7 当りやすい 78 7.7 

8 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 79 7.8 

9 短時間勝負しやすい 60 5.9 

10 長く遊べる 73 7.2 

11 遊び方がわかりやすい 92 9.1 

12 ゲーム性が奥深い 38 3.7 

13 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 29 2.9 

パチスロで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ジャグラー
シリーズ（ＭＡ）

全体

パチスロで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ハナハナ
シリーズ（ＭＡ）

全体

パチンコで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／リング　シ
リーズ（ＭＡ）

全体



14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 28 2.8 

15 人気がある。客付きが良い 35 3.4 

16 その機種との相性 23 2.3 

17 あてはまるものはない 72 7.1 

18 このシリーズで遊んだことはない 344 33.9 

Q30_3

回答数 ％

1015 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 76 7.5 

2 台や画面のデザイン 44 4.3 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 80 7.9 

4 音楽・効果音 54 5.3 

5 低設定でも勝てそう 75 7.4 

6 高設定の期待が高い 61 6.0 

7 当りやすい 61 6.0 

8 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 68 6.7 

9 短時間勝負しやすい 51 5.0 

10 長く遊べる 58 5.7 

11 遊び方がわかりやすい 65 6.4 

12 ゲーム性が奥深い 34 3.3 

13 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 34 3.3 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 26 2.6 

15 人気がある。客付きが良い 22 2.2 

16 その機種との相性 17 1.7 

17 あてはまるものはない 69 6.8 

18 このシリーズで遊んだことはない 409 40.3 

Q30_4

回答数 ％

1015 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 106 10.4 

2 台や画面のデザイン 54 5.3 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 78 7.7 

4 音楽・効果音 84 8.3 

5 低設定でも勝てそう 76 7.5 

6 高設定の期待が高い 90 8.9 

7 当りやすい 54 5.3 

8 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 134 13.2 

9 短時間勝負しやすい 62 6.1 

10 長く遊べる 58 5.7 

11 遊び方がわかりやすい 65 6.4 

12 ゲーム性が奥深い 38 3.7 

13 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 32 3.2 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 36 3.5 

15 人気がある。客付きが良い 53 5.2 

16 その機種との相性 25 2.5 

17 あてはまるものはない 65 6.4 

18 このシリーズで遊んだことはない 309 30.4 

Q30_5

回答数 ％

1015 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 152 15.0 

2 台や画面のデザイン 67 6.6 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 119 11.7 

4 音楽・効果音 79 7.8 

5 低設定でも勝てそう 68 6.7 

6 高設定の期待が高い 85 8.4 

7 当りやすい 63 6.2 

8 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 104 10.2 

9 短時間勝負しやすい 55 5.4 

10 長く遊べる 58 5.7 

11 遊び方がわかりやすい 55 5.4 

パチスロで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ミリオン
ゴッド　シリーズ（ＭＡ）

全体

パチスロで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／北斗の拳
シリーズ（ＭＡ）

全体

パチスロで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／アクロス
シリーズ（ハナビ　サンダーＶ）（ＭＡ）

全体



12 ゲーム性が奥深い 50 4.9 

13 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 38 3.7 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 48 4.7 

15 人気がある。客付きが良い 52 5.1 

16 その機種との相性 33 3.3 

17 あてはまるものはない 73 7.2 

18 このシリーズで遊んだことはない 244 24.0 

Q30_6

回答数 ％

1015 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 118 11.6 

2 台や画面のデザイン 58 5.7 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 105 10.3 

4 音楽・効果音 74 7.3 

5 低設定でも勝てそう 61 6.0 

6 高設定の期待が高い 91 9.0 

7 当りやすい 55 5.4 

8 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 105 10.3 

9 短時間勝負しやすい 51 5.0 

10 長く遊べる 65 6.4 

11 遊び方がわかりやすい 54 5.3 

12 ゲーム性が奥深い 44 4.3 

13 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 43 4.2 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 42 4.1 

15 人気がある。客付きが良い 45 4.4 

16 その機種との相性 26 2.6 

17 あてはまるものはない 79 7.8 

18 このシリーズで遊んだことはない 279 27.5 

Q30_7

回答数 ％

1015 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 112 11.0 

2 台や画面のデザイン 69 6.8 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 117 11.5 

4 音楽・効果音 82 8.1 

5 低設定でも勝てそう 48 4.7 

6 高設定の期待が高い 55 5.4 

7 当りやすい 82 8.1 

8 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 81 8.0 

9 短時間勝負しやすい 28 2.8 

10 長く遊べる 57 5.6 

11 遊び方がわかりやすい 67 6.6 

12 ゲーム性が奥深い 38 3.7 

13 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 41 4.0 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 33 3.3 

15 人気がある。客付きが良い 36 3.5 

16 その機種との相性 27 2.7 

17 あてはまるものはない 88 8.7 

18 このシリーズで遊んだことはない 294 29.0 

Q30_8

回答数 ％

1015 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 100 9.9 

2 台や画面のデザイン 68 6.7 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 129 12.7 

4 音楽・効果音 68 6.7 

5 低設定でも勝てそう 54 5.3 

6 高設定の期待が高い 65 6.4 

7 当りやすい 69 6.8 

8 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 91 9.0 

9 短時間勝負しやすい 36 3.5 

パチスロで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ルパン三世
シリーズ（ＭＡ）

全体

パチスロで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ヱヴァンゲ
リヲン　シリーズ（ＭＡ）

全体

パチスロで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／押忍！番長
シリーズ（ＭＡ）

全体



10 長く遊べる 48 4.7 

11 遊び方がわかりやすい 52 5.1 

12 ゲーム性が奥深い 41 4.0 

13 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 37 3.6 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 28 2.8 

15 人気がある。客付きが良い 39 3.8 

16 その機種との相性 20 2.0 

17 あてはまるものはない 95 9.4 

18 このシリーズで遊んだことはない 297 29.3 

Q30_9

回答数 ％

1015 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 120 11.8 

2 台や画面のデザイン 66 6.5 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 102 10.0 

4 音楽・効果音 70 6.9 

5 低設定でも勝てそう 60 5.9 

6 高設定の期待が高い 86 8.5 

7 当りやすい 62 6.1 

8 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 117 11.5 

9 短時間勝負しやすい 54 5.3 

10 長く遊べる 52 5.1 

11 遊び方がわかりやすい 69 6.8 

12 ゲーム性が奥深い 47 4.6 

13 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 44 4.3 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 41 4.0 

15 人気がある。客付きが良い 57 5.6 

16 その機種との相性 28 2.8 

17 あてはまるものはない 74 7.3 

18 このシリーズで遊んだことはない 304 30.0 

Q30_10

回答数 ％

1015 100.0 

1 好きなメーカー・ブランドの機種 106 10.4 

2 台や画面のデザイン 63 6.2 

3 コンテンツ（キャラクターやモチーフ）の面白さ 108 10.6 

4 音楽・効果音 60 5.9 

5 低設定でも勝てそう 50 4.9 

6 高設定の期待が高い 77 7.6 

7 当りやすい 64 6.3 

8 出玉性能が高い（連チャン性や１回の出玉が多い） 81 8.0 

9 短時間勝負しやすい 41 4.0 

10 長く遊べる 64 6.3 

11 遊び方がわかりやすい 50 4.9 

12 ゲーム性が奥深い 54 5.3 

13 通常時の演出が良い（飽きにくいなど） 52 5.1 

14 大当り中の演出が良い（面白いなど） 43 4.2 

15 人気がある。客付きが良い 52 5.1 

16 その機種との相性 31 3.1 

17 あてはまるものはない 73 7.2 

18 このシリーズで遊んだことはない 332 32.7 

Q31

回答数 ％

1015 100.0 

1 理解している 184 18.1 

2 ある程度理解している 354 34.9 

3 あまり理解していない 243 23.9 

4 理解していない／特に気にしたことがない 234 23.1 

パチスロで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／ＳＬＯＴ魔
法少女まどか☆マギカ　シリーズ（ＭＡ）

全体

２０１８年１０月からパチスロ６号機がパチンコ店に導入されました。５．９号機と６号機のパチスロ機の仕様についてど
の程度理解していますか。（ＳＡ）

全体

パチスロで遊ぶ際、以下のシリーズ機で特定して遊ぶ理由として、あてはまるものをそれぞれお選び下さい。／バジリスク
シリーズ（ＭＡ）

全体



Q32_1

回答数 ％

1015 100.0 

1 増える 118 11.6 

2 変わらない 470 46.3 

3 減る 141 13.9 

4 遊ぶのを止める 66 6.5 

5 わからない 220 21.7 

Q32_2

回答数 ％

1015 100.0 

1 増える 74 7.3 

2 変わらない 397 39.1 

3 減る 174 17.1 

4 遊ぶのを止める 90 8.9 

5 わからない 280 27.6 

Q32_3

回答数 ％

1015 100.0 

1 増える 99 9.8 

2 変わらない 412 40.6 

3 減る 159 15.7 

4 遊ぶのを止める 93 9.2 

5 わからない 252 24.8 

Q32_4

回答数 ％

1015 100.0 

1 増える 79 7.8 

2 変わらない 416 41.0 

3 減る 179 17.6 

4 遊ぶのを止める 79 7.8 

5 わからない 262 25.8 

Q32_5

回答数 ％

1015 100.0 

1 増える 92 9.1 

2 変わらない 381 37.5 

3 減る 167 16.5 

4 遊ぶのを止める 97 9.6 

5 わからない 278 27.4 

Q32_6

回答数 ％

1015 100.0 

1 増える 112 11.0 

2 変わらない 384 37.8 

3 減る 175 17.2 

4 遊ぶのを止める 79 7.8 

5 わからない 265 26.1 

２０１９年１０月から１２月にかけて、下記に該当する５号機の旧基準パチスロ機がパチンコ店から撤去されました（一部
地域除く）。下記の遊技機に対して、あなたが今後遊ぶ頻度として最も近いものは何ですか。／５．９号機　ＡＴ・ＡＲＴ
機（ディスクアップ、ルパン三世　世界解剖、ハイスクールフリート）（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月から１２月にかけて、下記に該当する５号機の旧基準パチスロ機がパチンコ店から撤去されました（一部
地域除く）。下記の遊技機に対して、あなたが今後遊ぶ頻度として最も近いものは何ですか。／６．０号機　ＡＴ・ＡＲＴ
機（Ｒｅ：ゼロから始める異世界生活、Ｓサラリーマン金太郎～ＭＡＸ～、パチスロ北斗の拳　天昇、ＳＬＯＴ劇場版魔法
少女まどか☆マギカ　［新編］　叛逆の物語）（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月から１２月にかけて、下記に該当する５号機の旧基準パチスロ機がパチンコ店から撤去されました（一部
地域除く）。下記の遊技機に対して、あなたが今後遊ぶ頻度として最も近いものは何ですか。／６．０号機　ノーマルタイ
プ（ドンちゃん２、ハイハイシオサイ、バンバンクロス）（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月から１２月にかけて、下記に該当する５号機の旧基準パチスロ機がパチンコ店から撤去されました（一部
地域除く）。下記の遊技機に対して、あなたが今後遊ぶ頻度として最も近いものは何ですか。／５号機　ＡＴ・ＡＲＴ機
（パチスロ黄門ちゃま　喝、押忍！サラリーマン番長）（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月から１２月にかけて、下記に該当する５号機の旧基準パチスロ機がパチンコ店から撤去されました（一部
地域除く）。下記の遊技機に対して、あなたが今後遊ぶ頻度として最も近いものは何ですか。／５．５号機　ＡＴ・ＡＲＴ
機（パチスロ聖闘士星矢－海皇覚醒－、押忍！番長３、ＧⅠ優駿倶楽部）（ＳＡ）

全体

２０１９年１０月から１２月にかけて、下記に該当する５号機の旧基準パチスロ機がパチンコ店から撤去されました（一部
地域除く）。下記の遊技機に対して、あなたが今後遊ぶ頻度として最も近いものは何ですか。／５号機～５．９号機　ノー
マルタイプ（ジャグラー、ニューパルサー、花火、ハナハナなどのシリーズ機）（ＳＡ）

全体



Q33_1

回答数 ％

333 100.0 

1 満足できる 70 21.0 

2 やや満足できる 153 45.9 

3 あまり満足できない 94 28.2 

4 満足できない 16 4.8 

Q33_2

回答数 ％

333 100.0 

1 満足できる 66 19.8 

2 やや満足できる 123 36.9 

3 あまり満足できない 109 32.7 

4 満足できない 35 10.5 

Q33_3

回答数 ％

333 100.0 

1 満足できる 53 15.9 

2 やや満足できる 136 40.8 

3 あまり満足できない 112 33.6 

4 満足できない 32 9.6 

Q33_4

回答数 ％

333 100.0 

1 満足できる 74 22.2 

2 やや満足できる 141 42.3 

3 あまり満足できない 91 27.3 

4 満足できない 27 8.1 

Q33_5

回答数 ％

333 100.0 

1 満足できる 46 13.8 

2 やや満足できる 147 44.1 

3 あまり満足できない 115 34.5 

4 満足できない 25 7.5 

Q33_6

回答数 ％

333 100.0 

1 満足できる 53 15.9 

2 やや満足できる 121 36.3 

3 あまり満足できない 110 33.0 

4 満足できない 49 14.7 

Q33_7

回答数 ％

333 100.0 

1 満足できる 60 18.0 

2 やや満足できる 146 43.8 

3 あまり満足できない 103 30.9 

4 満足できない 24 7.2 

Q33_8

回答数 ％

パチスロ６号機のＡＴ機を遊技した結果、遊技機性能についてどのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお答
えください。／勝ちやすさ（ＳＡ）

パチスロ６号機のＡＴ機を遊技した結果、遊技機性能についてどのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお答
えください。／ＡＴ機能の設定差（５．９号機は設定差なし）（ＳＡ）

全体

パチスロ６号機のＡＴ機を遊技した結果、遊技機性能についてどのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお答
えください。／有利区間のゲーム数（上限１，５００Ｇ）や枚数（上限２，４００枚）の制限による出玉バランスの良さ
（ＳＡ）

全体

パチスロ６号機のＡＴ機を遊技した結果、遊技機性能についてどのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお答
えください。／ゲームフローや仕組みの分かりやすさ（ＳＡ）

全体

パチスロ６号機のＡＴ機を遊技した結果、遊技機性能についてどのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお答
えください。／一撃の出玉性能（ＳＡ）

全体

パチスロ６号機のＡＴ機を遊技した結果、遊技機性能についてどのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお答
えください。／連チャン性能（ＳＡ）

全体

パチスロ６号機のＡＴ機を遊技した結果、遊技機性能についてどのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお答
えください。／ＡＴ中の純増枚数の速さ（ＳＡ）

全体

パチスロ６号機のＡＴ機を遊技した結果、遊技機性能についてどのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお答
えください。／通常時のコイン持ちの良さ（ＳＡ）

全体



333 100.0 

1 満足できる 52 15.6 

2 やや満足できる 127 38.1 

3 あまり満足できない 119 35.7 

4 満足できない 35 10.5 

Q33_9

回答数 ％

333 100.0 

1 満足できる 48 14.4 

2 やや満足できる 147 44.1 

3 あまり満足できない 105 31.5 

4 満足できない 33 9.9 

Q34_1

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 565 42.6 

2 名前だけは知っている 460 34.7 

3 知らない 301 22.7 

Q34_2

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 523 39.4 

2 名前だけは知っている 485 36.6 

3 知らない 318 24.0 

Q34_3

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 584 44.0 

2 名前だけは知っている 502 37.9 

3 知らない 240 18.1 

Q34_4

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 458 34.5 

2 名前だけは知っている 528 39.8 

3 知らない 340 25.6 

Q34_5

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 485 36.6 

2 名前だけは知っている 528 39.8 

3 知らない 313 23.6 

Q34_6

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 390 29.4 

2 名前だけは知っている 450 33.9 

3 知らない 486 36.7 

Q34_7

回答数 ％

1326 100.0 

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／ニューギン、ＥＸＣＩＴＥ（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／藤商事（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／サンセイＲ＆Ｄ（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／サミー、タイヨーエレック（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／ＳＡＮＫＹＯ、ビスティ、ジェイビー（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／平和、アムテックス（ＳＡ）

全体

全体

パチスロ６号機のＡＴ機を遊技した結果、遊技機性能についてどのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお答
えください。／お金のかかりにくさ（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／三洋物産、サンスリー（ＳＡ）

全体



1 代表機種も含めて知っている 348 26.2 

2 名前だけは知っている 411 31.0 

3 知らない 567 42.8 

Q34_8

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 523 39.4 

2 名前だけは知っている 453 34.2 

3 知らない 350 26.4 

Q34_9

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 293 22.1 

2 名前だけは知っている 475 35.8 

3 知らない 558 42.1 

Q34_10

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 391 29.5 

2 名前だけは知っている 554 41.8 

3 知らない 381 28.7 

Q34_11

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 316 23.8 

2 名前だけは知っている 460 34.7 

3 知らない 550 41.5 

Q34_12

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 299 22.5 

2 名前だけは知っている 503 37.9 

3 知らない 524 39.5 

Q34_13

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 252 19.0 

2 名前だけは知っている 354 26.7 

3 知らない 720 54.3 

Q34_14

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 331 25.0 

2 名前だけは知っている 380 28.7 

3 知らない 615 46.4 

Q34_15

回答数 ％

1326 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 291 21.9 

2 名前だけは知っている 493 37.2 

3 知らない 542 40.9 

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／大都技研（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／マルホン（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／大一商会、ディ・ライト（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／豊丸産業（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／ミズホ、メーシー（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／京楽産業．、オッケー．（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／高尾（ＳＡ）

全体

以下のパチンコメーカー（パチスロは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ選んでくだ
さい。／西陣（ＳＡ）

全体



Q35_1

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 338 33.3 

2 名前だけは知っている 328 32.3 

3 知らない 349 34.4 

Q35_2

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 372 36.7 

2 名前だけは知っている 292 28.8 

3 知らない 351 34.6 

Q35_3

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 415 40.9 

2 名前だけは知っている 347 34.2 

3 知らない 253 24.9 

Q35_4

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 354 34.9 

2 名前だけは知っている 326 32.1 

3 知らない 335 33.0 

Q35_5

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 366 36.1 

2 名前だけは知っている 322 31.7 

3 知らない 327 32.2 

Q35_6

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 323 31.8 

2 名前だけは知っている 359 35.4 

3 知らない 333 32.8 

Q35_7

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 287 28.3 

2 名前だけは知っている 369 36.4 

3 知らない 359 35.4 

Q35_8

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 289 28.5 

2 名前だけは知っている 334 32.9 

3 知らない 392 38.6 

Q35_9

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／ＫＰＥ・コナミアミューズメント（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／ＳＡＮＫＹＯ、ビスティ（ＳＡ）

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／山佐（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／オリンピア（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／パイオニア（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／北電子（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／サミー、ロデオ、タイヨーエレック（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／大都技研（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／ユニバーサルエンターテインメント系列（ＳＡ）

全体



回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 416 41.0 

2 名前だけは知っている 364 35.9 

3 知らない 235 23.2 

Q35_10

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 244 24.0 

2 名前だけは知っている 323 31.8 

3 知らない 448 44.1 

Q35_11

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 301 29.7 

2 名前だけは知っている 365 36.0 

3 知らない 349 34.4 

Q35_12

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 326 32.1 

2 名前だけは知っている 412 40.6 

3 知らない 277 27.3 

Q35_13

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 358 35.3 

2 名前だけは知っている 377 37.1 

3 知らない 280 27.6 

Q35_14

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 373 36.7 

2 名前だけは知っている 369 36.4 

3 知らない 273 26.9 

Q35_15

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 220 21.7 

2 名前だけは知っている 311 30.6 

3 知らない 484 47.7 

Q35_16

回答数 ％

1015 100.0 

1 代表機種も含めて知っている 231 22.8 

2 名前だけは知っている 323 31.8 

3 知らない 461 45.4 

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／京楽産業．（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／ベルコ（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／オーイズミ（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／藤商事（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／ニューギン・ＥＸＣＩＴＥ（ＳＡ）

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／三洋物産（ＳＡ）

全体

全体

あなたがご存知のパチスロメーカー（パチンコは含まず）について、どの程度知っていますか。あてはまるものを１つずつ
選んでください。／エンターライズ（ＳＡ）

全体




